HADIARIO

Viernes, 22 de noviembre de 1974

io-

la-

el

te-

les

ca-

te,

aje or

on ve-

Ito sta

ca,

cio

el ni

lel efe a

ies

on or

ile-

15

Director: JUAN GRANDE MARTIN. Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42. Año LXXVI Número 24.092 Depósito Legal: AV-5-1958

Regresaron los triunfadores de Glasgow



Como auténticos héroes, han sido recibidos, a su regreso, ayer a Madrid, por via aérea, los componentes de la Selección española de fútbol que, frente a la de Escocia, en partido jugado en Glasgow, obtuvo una de las más brillantes victorias de nuestro historial futbolístico. En la fotografía de EUROPA PRESS, aparece, en primer término, a su llegada a Barajas, Iribar quien, al detener un penalty, cambió el signo del partido, número 46 como internacional, para él, con el que igualaba el "record" alcanzado por Ricardo Zamora.

El avión británico secuestrado aterriza en Túnez

BEIRUT, 22 (Efe-Upi).—El avión británico secuestrado por guerrilleros palestinos, dernizó en el accomunito de aterrizó en el aeropuerto de Túnez a las 12,30 de la mañala, hora española, informa un Dortavoz del aeropuerto de Irípoli.

En Trípoli, ningún pasajero descendió del avión, en el que, según un funcionario de la compañía «Britisn Airways» Vajaban 27 personas, diez tri-pulantes, siete agentes de la compañía (posiblemente auxiliano) ares de tierra de la plantilla Dubai), una azafata britáde tierra y dos secuesradores.

Más información en páginas



La serenidad del piloto evitó un mayor desastre

Los supervivientes del acci-dente sufrido por el "Jumbo" de la Lufthansa, que conforme hemos informado, se estrelló en Nairobi (Kennia), han afirmado que, gracias a la sere-nidad del capitán Christian Krach, que pilotaba la aerona-ve, esta no se destrozó total-mente. Con ello, también él salvó su propia vida.

Compromiso

El Príncipe Luis Fernando de Prusia, heredero de la Casa Imperial de Alemania, ha he-cho—en el castillo de Hohen-zollern— público su compro-miso matrimonial con la condesa Donatta de Castell-Rüden-hausen, hija del Príncipe Sigfrido, jefe de la antigua Casa germánica de Castell— Rüdenhausen y de la Princesa Irene de Solms. En la fotografía, los novios, futuros protagonistas de una de esas casi "bodas del siglo" posan así de contentos y felicas y felices.



Los Príncipes, Socios de Honor del Atereo

Entre las audiencias concedidas ayer por los Príncipes de España, en el Palacete de La Quinta, Sus Altezas Reales recibieron a la presidenta del Ateneo de Madrid, doña Carmen Llorca, que acudió a cumplimentarles, al frente de la Junta gestora y que hizo en-trega a D. Juan Carlos y doña Sofía de sendos carnets de so-cios de honor de dicha Institu-ción.-(Foto EUROPA PRESS).





Ford, de Japón Corea del Sur

El Presidente de los Esta-dos Unidos, Gerald Ford, con el Emperador del Japón, Hiró-Hito escuchan los himnos nacionales de ambos países, en el momento de la despedida del primer mandatario norte-americano, con lo que dio por finalizada su visita oficial a Tokio, donde ha permanecido por espacio de cinco días. Sin por espacio de cinco dias. Sin embargo, con ello no ha ter-minado la gira asiática de Ford, quien hoy llega a Corea del Sur, visita que se ha visto precedida por los acostumbra-dos disturbios callejeros. (Foto: EUROPA PRESS).

LOCARO Confección para señora.

Todo para las futuras mamás ABRIGOS — CONJUNTOS PANTALON VESTIDOS — BLUSONES

Reyes Católicos, 14

(Pasuje)

JUGUETES

Les dedicamos una planta completa, en todos nuestros establecimientos, a partir del 2 de Diciembre.

almacenes

EL CASTILLO

- San Pedro Bautista, 5
- Virgen de Covadonga, 13 (con aparcamiento)
- Reyes Católicos, 10
- . B. Ferreel, 2 (Edf. Les Caballeres)

Servicio Provincial de Colocación

Nota de la Organización Sindical

Colocación, periódicamente viene remitiendo a este Servicio Provincial, boletín de ofertas de empleo en régimen de migraciones interiores asistidas, al objeto de que por los trabajadores a quienes pueda interesar soliciten la oportuna información sobre condiciones e ins-

El Servicio Nacional de cripción en el Servicio Provin cial o en las Oficinas Comarcales y Locales de Colo-

En el último boletín recibido, se ofrecen los siguientes puestos de trabajo: INDUSTRIA:

1 Especialista rebabador y desmoldeador en Durango (Vizcaya).

48 Oficiales de 1.ª; 25 de 2.a; 25 de 3.a y 182 Peones especialistas, para una in-dustria de laminación en frío en Lesaca (Navarra).

5 Aserradores o en su defecto, la empresa aceptaría Ayudantes y Carpinteros en Guernica (Vizcaya).

150 Auxiliares Femeninos o pinchas en Lodosa (Navarra).

CONSTRUCCION:

1 Técnico Titulado en Ponferrada (León).

MINERIA.

26 Oficiales Eléctricos Industriales de 1.ª y 13 Oficiales en Aaiun (Sahara) 11 Barrenistas; 20 Ayudantes Mineros; 10 Ayudantes en Torre del Bierzo (León). 3 Ingenieros Superiores en Aaiun (Sahara).

8 Picadores; 9 Barrenistas; 10 Entibadores v 10 Ayudantes mineros en Bembibre (León).

223 Entibadores, 94 Barrenistas; 16 Ayudantes Barrenistas y 10 Ayudantes mineros en Cuencas mineras de Asturias.

14 Picadores; 25 Barrenistas y 24 Ayudantes de Picador en Sabero (León).

38 Picadores; 20 Barrenistas; 10 Entibadores; 3 Oficiales Mecánicos; 3 Oficiales Electricistas de Interior y 4 Ayudantes mineros en Fabero del Bierzo (León).

25 Picadores; 25 Estempleros; 25 Barrenistas v 25 Ayudantes Mineros en Alinos - Toreno (León).

33 Barrenistas; 33 Picadores y 33 Ayudantes Mineros en Peñarroya - Pueblonuevo (Córdoba).

10 Camareras de piso y 59 Camareras de Comedor en Palma de Mallorca.

De interés para los médicos

La revista LA HORA XXV, como todos los años organiza los Concursos de Novela Corta y Fotografía, en los cuales pueden participar todos los médicos es pañoles. Para la novela ganadora un premio único de 50.000 pesetas.—Y para la fotografía premiada de pesetas 10.000.—

El plazo de admisión finaliza el próximo día 30 de noviembre y el fallo se dará a conocer en la velada de la Fiesta del Médico, que este año se celebrará el día 14 de diciembre próximo.

Los interesados deben dirigirse a LA HORA XXV. calle Nuestra Señora del Coll, 14-16 1.º Barcelona-6.

Anuncios Breves

VENTAS

_Vendo 1.500 kilogramos de ajos en Bercial de Zapardiel. El herrero, teléfono 25.

ALQUILERES

-Se alquila o se vende piso nuevo calefacción. Razón: Carretera Toledo, Bloque 3.º 1.º C.

-Se alquila piso amueblado con calefacción a estrenar. Teléfono 22 09 37.

Alquiler coches sin conductor, últimos modelos, Prolongación Calle Segovia (Garaje detrás clínica Santa Teresa). Teléfonos 222233 y 22 22 34. Sr. Tapia.

TRABAJO

-Se necesita empleada de hogar, interna, junto a puerta de San Vicente. Teléfono 21 13 22.

-Atènción varones, mayores de edad cultura media, fuertes ingresos comisión. Interesados escribir apartado 732. Madrid.

_DESEO matrimonio con hijos, para finca agrícola. Bien retribuidos. C. Ruíz. Juan de Herrera, 6. Santan-

-Gane mucho dinero trabajando en casa, no lo dude, infórmese enviando sólo 4 pesetas en sellos. Promocioies Zirconn. Vía Augusta, 105. Tarragona.

-25.000 pesetas mensuales. Trabajando en su casa horas extras, sin conocimientos especiales. Proveo material. Compro producción. Incluyan sobre sellado con su dirección. Referencia «BOL» Apartado 422 San Sebastián.

-se necesita empleada de hogar de 8,30 de la mañana a 7 de la tarde. Razón: Paseo de San Roque, 9, 4.º, derecha, letra D.

CABEZAS DE FAMILIA:

Es obligatorio afiliar a la Mutualidad Nacional de Empleados de Hogar al personal que preste servicios en su casa, y comunicar las ción Provincial del Instituto Nacional de Previsión correspondiente dentro del plazo de quince días siguientes al comienzo o cese en el trabajo.

a sus amigos y forasteros que visiten Avila, con el libro "Emoción de la Ciudad y Reportaje de los Obispos de Avila". De venta en librerías.

-Empleada de hogar para Madrid poca familia, tardes libres. 8.000 pesetas. Teléfono 22 02 75.

Necesito atender pequeña granja, ganado cerda; 2 a 3 horas diarias. Razón: Teléfono 21 12 36.

Se necesita niñera para Madrid buen sueldo. Lla mar: Teléfono 21 12 90.

Matrimonio tres niños necesita chica para Madrid. 8.000 pesetas. Razón: San Pedro Bautista, 17, 1.°.

-Necesito empleada hogar para Madrid, poca familia, buen sueldo. Tlf. 22 18 80.

TRASPASOS

-Se traspasa Farmacia úni ca con titular, en El Arenal (Avila) buenas condiciones. Venta del año 1973 a la Se guridad Social 2.200.000 per setas más la venta libre a público. Para tratar llamar al Tlf. núm. 11 de El Arenal.

-Se traspasa tienda muy céntrica. De 8 a 10 de la no che. Teléfono 21 23 15.

COMPRAS

-PARTICULAR com pra monedas, joyas, relojes se llos correos, papeletas em peño (todo) Joyería; Fuen carral, 6. 231 17 51. Madrid.

PERDIDAS

-Extraviada cabra, mocha casi toda blanca. Avisar a teléfono 21 23 31. Abonare

-Extraviado perro, raza puintes, color blanco con manchas y pintas color cre ma, lleva collar rojo. Avisar Telfs. 22 16 47 y 21 23 00. Se gratificará.

COCHES VENTAS

-Renault - 4-L. Buen esta do. Teléfono 22 04 77.

-Vendo coche seat 1430 AV - 11.629. Llamar al te léfono 22 02 27. Sr. Manuel.

DEMANDAS

a todos -OFRECEMOS oportunidad unica de gai 1.000 pesetas diarias en ca sa. Escribir, incluyendo seil pesetas en sellos de Correos a CONTINENTAL PLAN NING, C. Calvet, 5. Sección 51. Barcelona (6).

VARIOS

_GESTORIA PARDO " mitamos documentos, pas portes, penales, últimas vo luntades transferencias, m triculaciones. FOTOCOPIAS documentos, sacamos ante máticamente, Duque de A ba, 12. Teléfono 22 19 24.

Programas de

PARA HOY

PRIMERA CADENA

• NOCHE:

20,00: TELEDIARIO. 20,15: BEAT CLUB. «Juicy Lucy». 20,45: LAS INSTITUCIONES. 21,15: SHER-LOCK HOLMES. «El ciclista solitario». Intérpretes: Peter Cushing, Nigel Stocp, Carole Potter, Peter Miler, Charles Tingwell. Violet Smith, sobrina de un traficante en piedras preciosas que ha muerto, arruinado, en Africa del Sur, es empleada como profesora de música en la casa de campo de Carruthers, antiguo compañero de su tío. Todo transcurre normalmente hasta la llegada a la casa de Woodley, otro traficante amigo de Carruthers y del tío de Violet. El recién llegado se siente atraído inmediatamente por la joven profesora, ante el profundo desagrado del dueño de la casa. 22,30: SUSPIROS DE ESPAÑA. «Séptimo suspiro». Intérpretes: Irene G. Caba, Antonio Ferrándiz, Juan Diego, Mercedes Alonso, Francisco Piquer, Eduardo Calvo, Emilio Laguna, José Segura, Antonio Burgos, Félix Rotaeta, José Cerro, Mario Tato. Al cabo de los años, unos amigos compañeros de tienda en la I. P. S., se reúnen a cenar en torno a aquel que, de entre ellos, ha subido más alto. Durante la espera vemos cómo le ha ido a cada uno de ellos. 23,00: TE-LEDÍARIO. 23,25: REFLEXION. 23,30: DESPEDI-DAY CIERRE.

SEGUNDA CADENA

19,30: CARTA DE AJUSTE. Estrellita Castro. 20,00: PRESENTACION Y AVANCES. 20,01: TEMAS 74. 21,30: NOTICIAS EN LA SEGUNDA. 22,00: TEMAS 74 (Segundo bloque). 23,30: DESPEDIDA Y CIERRE.

AVANCE PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

SOBREMESA:

11,30: CARTA DE AJUSTE. Palito Ortega. 12,01: APERTURA Y PRESENTACION. 12,03: ¡FIESTA! 14,15: AVANCE INFORMATIVO. 14,20: REVISTA DE TOROS. 15,00: TELEDIARIO. 15,25: PIPA CAL-ZASLARGAS. 16,00: PRIMERA SESION. «Más allá de la gloria» (1948). Dirección: John Farrow. Intérpretes: Alan Ladd, Donna Reed, George McCready, George Coulouris, Harola Vermilyea, Henry Travers, Luis Van Rooten, Tom Neal. Al término de la Segunda Guerra Mundial, los cadetes de West Point que tuvieron que interrumpir sus estudios para incorporarse a los frentes de combate, retornan a la Academia para reanudar su formación. Uno de ellos el cadete Denmore— es sometido a una junta de disciplina para responder de la acusación de supuestos malos tratos a los que dice ha sido sometido por sus superiores.

• TARDE:

17,30: CINE COMICO. «Dos marineros». Intérpretes: Stan Laurel, Oliver Hardy, Edgar Kennerin, Charles Hall. Laurel y Hardy, marineros de la Armada americana, han proyectado una excursión en automóvil con dos hermosas y alegres jóvenes, pero ya antes de arrancar el coche comienzan los incidentes. 18,00: EL CIRCO DE TVE. 18,55: AVANCE INFORMATIVO. 19,00: LECCIO-NES CON... Gimeno. 19,30: DIBUJOS ANIMADOS.

¿Ha desaparecido Santa Cecilia?

No. No ha desaparecido Santa Cecilia. Hoy, 22 de noviembre, continúa celebrándose litúrgicamente su memoria.

éfo-

eña

elé-

Lla

rid

San

lia,

ena

nes

nal,

nuy

pra

em'

rid.

cha.

nare

raza

cre

visar

esta'

1430

1 te

uel.

odos

1 Ca

seis

LAN

cción

tra

8 VO

PIAS

e Al 24.

Lo que ha ocurrido -v que ha dado pie a la duda expresada en la preguntaes que su biografía tradicionalmente admitida como histórica, ha pasado a la categoría de piadosa leyenda.

La biografía de Santa Cecilia -mejor, el acta de su martirio- tiene nada menos que unos 1.500 años de antigüedad: parece, pues, digna de crédito. Pero ¿de dónde sacó el biógrafo los detalles de su vida y de su martirio? No nos lo dice. Entre la muerte de la Santa y la narración de su vida pasaron casi tres siglos. Este lapso de tiempo, el no decirnos el biógrafo de dónde tomó los datos y el mismo carácter portentoso de la narración —común a otros escritos apologéticos de la época- son ya razón suficiente para, al menos, dudar que sean históricos. Por ello, en una nota del nuevo oficio litúrgico de la Santa,

«... Aunque son inciertas las noticias sobre su persona, su época y su muerte, consta, sin embargo, que ya en el siglo V se le daba culto en Roma».

Eso es lo importante: que existió Santa Cecilia, porque se conservó su sepultura, y se le rindió culto público en la misma ciudad donde vivió. Lo de menos es que, en vida, hiciera unas cosas u otras fuera noble o plebeya, se dedicara a la música o a sus labores. Eso mismo le ha ocurrido al Cid: nada quita, a la realidad histórica de su persona, el que multitud de datos de su biografía poetizada sean pura invención de los jugla-

Por tanto, su patronazgo sobre los músicos, fundado en que ella cultivó la música, entra también dentro de la levenda, y muy probablemente debido a una lectura equivocada que del primitivo códice tuvo un copista medieval. Reconstruyamos la leyenda, v veamos cómo pudo surgir esta equivoca-

Erase que se era como en los cuentos, un viejo monasterio, allá en la alta Edad Media: uno de esos monasterios sin espacio y sin tiempo, cuyos monjes, al hilo de sus rezos y trabajos agríco. las, iban civilizando a los bárbaros.

Los monjes eran fieles observantes de las reglas; pero no prestaban atención a

la lectura que se hacía en el refectorio, porque de contínuo se leían vidas de santos, y ya se las sabían de memo-

Un día el abad llamó a fray Juan, monje viejo y muy versado en la lectura de los clásicos y le dijo:

-Ve a la biblioteca, toma las actas del martirio de los primeros mártires cristianes, y hazme el comentario de cada una en correcto y sencillo latín, que lo entiendan mis monjes, y no reciban fastidio en el refectorio.

Y allá fue fray Juan a comenzar su trabajo. No pasaron muchos días, y llegó a sus manos el acta del martirio de Santa Cecilia, donde se dice que el tirano mandó martirizarla junto al fuego que calentaba, el agua para el baño. Fray Juan quiso comentar esta cruel forma de martirio, y, no conociendo cómo se nombraba en latín el horno de la calefacción, lo llamó órgana, (en plural), vocablo que tiene el significado general de «instrumentos» para hacer algo y escribió en su comenta-

-Candéntibus ó r g a nis. Caecilia Dómino decantabat. que quiere decir: «Mientras estaba el horno al rojo vivo, Cecilia cantaba (salmos) al Señor».

Pasaron años y más años, y fray Juan murió, y los

bién murieron, y los códices leídos en el refectorio quedaron tan mugrientos por la grasa de los dedos y tan descoloridos que,

no pudiéndose leer claramente, fueron retirados del uso y arrinconados en la biblioteca.

Pasó todavía más tiempo, hasta que llegó un día en que un monje mozo, fray Bernardo, que había estudiado latín en una escuela de Tréveris, se ofreció al abad para sacar copias nuevas de los manuscritos desechados en la biblioteca.

El abad se lo autorizo. Pronto le tocó el turno al acta de Santa Cecilia. Al llegar al comentario de su martirio, el joven copista, algo atropelladamente sin duda, leyó cantántibus donde fray Juan había escrito candéntibus, con lo cual trastornó totalmente la frase, pues escribió:

-Cantántibus ó r g a nis, Caecilia Dómino decantabat, que quiere decir : «Mientras sonaban los, instrumentos m ú s i cos, Cecilia cantaba (salmos) al Señor».

Así, en la tradición monacal, se asoció la figura de esta santa doncella romana al arte musical, por la equivocada lectura, en un copista, de un sencillo participio la-

Eduardo Gancedo Ibarrondo



SANTA CECILIA.- Cuadro del pintor frances Nicolás Poussin (1594 - 1665). Fue pintor de cámara de Luis XIII de Francia. Rivalidades cortesanas le obligaron a abandonar París. Marchó a Italia. Los temas de sus cuadros son bíblicos y del mundo grecorromano. En ellos apunta ya el gusto neo clásico: su estilo ejerció gran influencia en los pintores de la época neoclásica.

(Museo del Prado Madrid).

ES MUCHO RETROCEDER

Todo parece indicar un nuevo punto muerto en las relaciones de Iglesia y Estado: entre tanto, siguen sin cubrir siete diócesis; Ilegan a varias docenas y aumentan sin cesar las homilías sancionadas por el poder ejecutivo con fuertes multas y con arresto sustitutorio de los sacerdotes que las pronunciaron; la legislación sobre enseñanza avanza unilateralmente, en materias que concordatariamente requie ren conversación y consenso; siguen desoídas las reclamaciones de la jerarquía eclesiástica sobre la presencia de la Iglesia en los medios estatales de masas; las subvenciones oficiales al clero, a los seminarios y a otras instituciones son bloqueadas o restringidas según el arbitrio de quienes tienen en su mano concederlas o negarlas; esperan el desarrollo exigido por el Concilio materias tan importantes como la traducción de la libertad religiosa al matri-

monio, a la escuela, a la universidad, al cementerio. Sería fácil confeccionar un catálogo de dolores a un mapa

de vacios. Hace poco tiempo se atribuyó a una personalidad relevante de la política española, a propósito de uno de esos parones en las conversaciones concordatarias la frase «Nosotros no tenemos prisa». Parecería, en efecto, que a quien le urge andar a quien ve irenada su vi da interna y exterior, no a quien puede nombrar a sus autoridades y manejar sus presupuestos sin sentir las manos atadas por el interlocutor que representa lo intemporal. ¿Pero es eso cierto?

Estimaríamos muy grave error de perspectiva política no distinguir entre materias superficiales de conflicto y diferencias de fondo. Por mucho que alguna prensa haya tratado de presentar el periódico emerger del tema concordatorio como

deformación profesional de un pequeño grupo de clérigos, en asuntos que no interesan a la mayoría de la opinión pública, lo que está en juego en España desde el a c c e s o al pontificado de Juan XXIII y de Pablo VI -lo que no quiere decir que de manera menos expresa no estuviera en juego en los años anteriores, y de ello informarán con abundancia los historiadores del último Concordato— es un concep to más claro de la relación del ciudadano con el Estado y una visión más acuciante de los derechos del hom-

Las primeras intervenciones aisladas en que una instancia civil juzga del contenido evangélico o político de un sermón pueden crear animosidad de la opinión pública contra el predicador ligero; si los «ligeros» apuntan por los púlpitos de 64 diócesis, hay que replantearse la pregunta: ¿quién tiene prisa? Porque la resonancia casi física de foro y templo orienta las conversaciones concordatarias en una dirección que tiene muy poco que ver con el toma y daca de privilegios y presupuestos: algo fundamental hay en España que evoluciona muy rápidamente.

Dese preferencia —dice YA- a los temas que exigen preferencia sin la exigencia irrealista «todo o nada». Porque hay otro aguijón cuya agudeza debemos mencionar: desembocar en la situación prevista por las disposiciones sucesorias sin haber afirmado en sus puntos más conflictivos las relaciones Iglesia-Estado, deterioradas en el último decenio, significa retrotraer las cosas a la precaria situación de 1941 cuando se inciaba el largo camino de la consolidación y de la paz.

Es mucho retroceder, como término de una etapa histórica.

MANCOMUNIDAD MUNICIPAL Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila

Anuncio de subastas

Lote 1.°. - 596 pinos pi naster y 20 pinos laricio con 1.456 metros cúbicos de madera y 291 estéreos de leñas, por precios de 2.923.640 per setas base, y 3.651.640 pesetas indice.

Lote 2.°.—1.162 pinos pinaster y 54 pinos laricio con 1.648 metros cúbicos de madera y 330 estéreos de leñas, por precios de 2.979.600 pesetas base, y 3.721.200 pesetas indice.

Lote 3.º.—819 pinos pinaster y 148 pinos laricio con 1.600 metros cúbicos de madera y 320 estéreos de le-

Teléfonos de "El Dierio de Avile"

21 - 26 - 40 21 - 26 - 41

21 - 26 - 42

ñas, por precios de 3.272.800 pesetas base y 4.212,800 pesetas indice.

Lote 4.°. - 526 pinos pinaster con 1.400 metros cúbicos de madera y 280 estéreos de leñas, por precio de 2 millones 671.200 pesetas base, y 3.336.200 pesetas índice.

Lote 5.°.—855 pinos pinaster y 31 pinos laricio con 1.576 metros cúbicos de madera y 315 estéreos de leñas, por precios de 3.637.400 pesetas base, y 4.543.600 pesetas indice.

Lote 6.°.—400 pinos pinaster con 1.003 metros cúbicos de madera y 200 estéreos de leñas, por precios de 2.314.900 pesetas base y 2.891.625 pesetas índice.

Las condiciones, constan en el B. O. del E. de 11 del actual y en el de la Provincia de 9 de dicho mes.

Avila, 18 de noviembre de 1974.—El Presidente, Valentin Martin Cermeño.-El Secretario, (ilegible).

TUG CO

Representación abulense una reunión de las Juntas de Gobierno de los Colegios de **Farmacéuticos**

Se han reunido en Madrid los presidentes y miembros de las Juntas de Gobierno de los Colegios Oficiales de Farmecéuticos de Valladolid, Avila, Salamanca, Cuenca. Guadalajara, Toledo y Madrid, para tratar, entre otros, el tema de los honorarios profesionales escalonados de las oficinas de farmacia y con objeto de pre-

parar los acuerdos a tomar en la Asamblea General de Colegios del próximo día 3 de diciembre.

Se propondá la denuncia del Convenio con la Seguridad Social y se ha puesto también de manifiesto los gravámenes fiscales que soporta la oficina de farmacia en el momento presente.

También expresan el deseo de que el Gobierno informe sobre los gastos de la Seguridad Social e Inversiones. tratando con todo ello de paliar la actual situación de la farmacia.

Estas y algunas más serán propuestas en la Asamblea a la que asistirán los presidentes de toda España, el día 3 de diciembre próximo.

Por parte de Avila asistieron a esta reunión don Daniel de Fernando Alonso, presidente del Colegio Oficial de Farmacéuticos de Avila y el vocal don Dioni- de 1974. sio Simón Pinto.

Convocatoria de exámenes libres en los Institutos Masculino y Femenino de Enseñanza Media

En conformidad con la Orden Ministerial del 12 de noviembre de 1974 (B.O.E. de 19 de noviembre) se abre plazo de matrícula en las oficinas de Secretaría de ambos Institutos para los exámenes de convocatoria libre de aquellos alumnos a quienes falten por aprobar una o dos asignaturas para completar el Bachillerato Superior o Elemental y las Pruebas de Conjunto.

El plazo de matrícula se cerrará el día tres de diciembre y los exámenes tendrán lugar en ambos Institutos en la primera decena de diciembre según horario en tablón de anuncios de los mencionados Cen-

AVILA, 21 de noviembre

Los directores.

Nota del tiempo

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 10,1 grados a las 14,15 horas. Mínima de hoy: 4,4 grados a las 5,30 horas.

Presión máxima: 671,1 mm. Presión mínima: 669,4 mm. Humedad relativa media: 80 por 100. Viento dirección: Sur. Velocidad máxima: 23 km./hora. Evaporación: 1,3 mm. Estado del cielo: Nubosidad variable.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 22 (Cifra).—El Servicio Meteorológico Nacional informa que esta es la predicción local para el área de Madrid: Nubes y claros.

Vientos flojos variables. La temperatura máxima probable para hoy en la capital alrededor de los 15 grados.

Extremas de España: Máxima de 23 grados en Sevilla y Huelva y mínima de 3 grados en Granada.

Las de Madrid máxima de ayer 12 grados, mínima de hoy

Testimonio de gratitud y misas

Los hijos, hermanos y familiares de doña, María Sánchez - Albornoz Menduiña (q. e. p. d.), ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, como serían sus deseos, agradecen desde estas columnas los numerosos testimonios de pésame recibidos por el fallecimiento de dicha señora y a la vez les participan que la misa que se celebre mañana sábado a las seis y cuarto de la tarde en la Basílica de San Vicente, será aplicada por su eterno descanso.

Vacante de profesor de Idioma Moderno

Nota de la Delegación Provincial del Ministerio de Educación y Ciencia

En el tablón de anuncios de esta Delegación se encuentra expuesta convocatoria para cubrir una vacante de profesor que imparta la 2.ª etapa de E. G. B. en la rama de Lengua (Idioma Moderno).

Las instancias de solicitud se facilitan en la oficina de Información y el plazo de presentación termina el día 29 de los corrientes.

Próximo homenaje a don Juan Angel Gato Gómez

Con motivo de haber de jado la Delegación Provin-Conductor: Circule por la derecha cial de la Juventud de Avi-

Farmacias de guardia De 10 mañana a 10 mañana Fecha

del dia siguiente D. Antonio Vinuesa Martin Viernes (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35 D. Juan Paradinas Pérez Sábado 23 (Plaza Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20

De 10 mañana a 10 noche

D. M. Paz Garcia Martinez (Virgen Soterraña, 20) Teléfono 22 20 83

D. Dionisio Simón Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60

puesto en Salamanca, don Juan Angel Gato Gómez, un grupo de amigos, entre los que se encuentran, don Vicente Bosque Hita; don Alberto González Rodriguez; don Jesús Gómez Juárez; don Delfino Tolosa Colorado; don José Cubillo Velasco: don Gregorio Blázquez Hernández; don Jesús M.ª Fernández González; don Dario Benito García; don Gonzalo González de Vega v Pomar y don Lucinio Bermejo Núñez, han organizado una comida de homenaje-despedida, que tendrá lugar el próximo día 30 de los corrientes, a las 14,30 horas, en el Restaurante «Los Caballeros», donde hasta el día anterior, podrán adquirirse las tarjetas para la asistencia, a la que quedan invitados todos los abulenses que quieran sumarse al

acto.—LA COMISION.

Peatón atronellado por

Hacia las doce y veinte de la mañana de hoy, ha ocurrido un accidente de circulación en la calle de San Segundo. El automóvil AV-13.130, conducido por Ireneo Díaz Díaz, vecino de Muñogrande atropelló a un peatón, Antonio Jorge Jor ge, vecino de Peñalba. El herido fue trasladado a la clínica de Santa Teresa, donde fue atendido de lesio nes en una muñeca, pasando posteriormente a su domicilio.

Policlínica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TIPO

Paseo de Don Carmelo, 24

Teléfonos 22 09 00 - 04 y 08

AVILA.

ierra de Avila

Abulensismo

De que unos viven muy bien y otros...

Viene don Rústico de la estación ferroviaria y encuentra. charlando con unos amigos a la puerta de uno de los bares, a don Urbano...

-Vamos, don Rústico; vamos a tomar un vino de la

-Pues lo acepto, que vengo de la Estación de dar un abrazo a cierto amigo que ha pasado camino de Francia desde Granada... Uno de esos ciento veinticinco mil emigrandes, que aproximadamente se desplazan del campo español hacia Francia cada año. Y vengo afectado en verdad participando de sus preocupaciones. Me dice que los agricultores franceses no pueden prescindir de una mano de obra que se paga conforme a la tarifa mínima convenida entre los sindicatos patronales y los obreros franceses: mano de obra barata para nación de vecindad siempre dudosa para España. Claro, que el negocio es el negocio y para ellos es interés lo que para nuestros emigrantes es nece-

-Don Rústico siempre lo mismo, con sus filosofías sociales de signo cristiano, pensando en que haya de poder remediar los padecimientos humanos... Deje Vd. que cada cual viva como pueda.

-No es posible dejar de pensar, don Urbano. Vean, señores, que quien sale de su patria va conociendo que en los países de inmigración no son justas, sino a veces inhumanas las circunstancias en que se desenvuelven los trabajadores temporeros. Comienzan, por lo visto, con las gestiones para conseguir los pasaportes de emigrantes: me decía este amigo a quien he despedido, que hay ocasiones en las cuales conseguir hacer la documentación y lograr el pasaporte resulta ruinoso y ya no hace para quien emigra rentable su sacrificio. Es normal que la gestión se realice solamente en la capital de la provincia; pero las hay en España tan extensas que los desplazamientos cuestan días de viaje, contando con que son centenares quienes reali. zan a la vez la misma gestión... Así el pasaporte, que teóricamente puede ser gratuito, cuesta muchas pesetas. Y no le digo si se encargan a gestorías...

-Yo creía que para tales casos servían las Hermandades Sindicales Locales de Labradores y Ganaderos.

-No sé, hombre, no sé. Si toda la gente fuera de buen aquél! Pero desgraciadamente cada uno es hijo de su padre y de su madre, y sus obras dicen cómo han sido aquéllos, o al menos cómo es la astilla

W 450 250 250 450 450 450 450 4

de tales palos: es lástima que haya que vivir bajo el signo de la desconfianza en quienes nos rodean. La necesidad hace a muchos reaccionar solidariamente; otros, en cambio, reaccionan en egoísmo y destruyen cuanto pudiera significar bien común. Así viene a suceder en los viajes. Suele acaecer casi todos los años con los vendimiadores que son avisados telegráficamente de manera que a lo largo de una semana salen de España unas ochenta mil personas... Si esta emigración es de interés nacional debe ser favorecida con medios de transporte adecuados al objeto... Un informe del secretariado de la Comisión Episcopal de Migraciones ha denunciado que la mitad de los tem_ poreros hacen el viaje de pie. tumbados por los pasillos, amontonados en los departamentos del tren. «A veces hasta nos han precintado los servicios de la estación para que no los usemos». «Por eso cuando llega un tren hay que tomarlo por asalto. Encima hemos de soportar frases como éstas: Son unos salvajes!...» ¿Por qué, se pregunta el informe, no se prepara, paralelamente al tren, un servicio de autocares suficiente?... Todo ésto en España, dentro de casa, que cuando llegan a la frontera les quedan las pruebas del contrato, del reconocimiento y de la usura de los patronos extranjeros, que algunos parece mentira que presuman de sentimientos religiosos hermanos en el mismo credo o separados como se dio en decir en los tiempos más dorados del acercamiento, años pasados. Parece que ahora no se habla tanto de ellos...

Me parece Vd. un resen-

tido, don Rústico.

-No lo crea, don Urbano: soy sencillamente un hombre que zozobra en un oleaje furibundo actualmente como aquel del Tiberiades que hizo clamar a los discípulos de Cristo: «Sálvanos, Señor, que perecemos»..

Pedro de ULACA.

Visitas del gobernador civil a la provincia

En días pasados continuaron los viajes del Excelentísimo Sr. D. Vicente Bosque Hita por diversas localidades de la provincia, acompañado como ya tiene por costumbre por los delegados de la Sección Femenina y de la Juventud del Movimiento. Dichas autoridades visitaron los pueblos siguientes: Tiñosillos, Aldeaseca, Villanueva del Aceral, Sinlabajos, Donvidas, Palacios de Goda, y Arévalo. Al día siguiente se personaron en Salvadiós, Gimialcón, Muñosancho y Flores de Avila, dándose en este día la triste circunstancia de un grave incendio en la localidad de Salvadiós, que afectó a varias familias con pérdidas considerables, según ya conocen nuestros lectores por la información publicada en este «Diario». El Sr. Gobernador Civil departió con las familias siniestradas, poniendo sobre ellas sus palabras de consuelo y de espe-

Después, pese a la lluvia intensa y al frío reinante, por segunda vez en la historia de Valdecasas un coche llegaba hasta el lugar y en esta ocasión para llevar en su visita al gobernador civil y los delegados de Servicio del Movimiento, Sección Femenina y Juventudes. Tambien visitaron después Pasarilla del Rebollar.

Por la tarde de este mismo día cambiaron impresiones y conocieron los diversos problemas manifestados a través de los contactos personales en Cantiveros, Bernuy de Zapardiel, Cabe-

J. Morais Luque TOCOGINECOLOGO

Ex-interno de Maternidad de Barcelona Consulta: 11 a 2 Previa petición hora. Policlínica Parque de San Antonio. P.º D. Carmelo, 24. Teléfonos 22 09 00 - 04 - 08

zas del Pozo, Cisla y Fonti-

Así, palmo a palmo, y pueblo a pueblo, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha llegado a conocerse ya el 96 % de los pueblos abulenses.

Arévalo

Reunión de trabajadores agrícolas

Continuando el plan de Asambleas Locales de la Unión de Trabajadores y Técnicos de las Hermandades Sindicales Locales de Labradores y Ganaderos programadas por la Cámara Oficial Sindical Agraria en colaboración con la Dirección Provincial de Asuntos Sociales, se celebró la correspondiente a Donvidas, presidida por el delegado

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo Rayos X

Alemania, 4 — Avila Teléfono 21 27 31 Esquina Reyes Católicos. C. S. 330. comarcal de la Organización Sindical de Arévalo y con la asistencia del presidente de la Unión Provincial de Trabajadores y Técnicos de la Cámara y del secretario de esta corpora-

Como es habitual, se desarrollaron temas específicos de interés para los trabajadores agropecuarios siendo de destacar las cuestiones relativas a Seguridad Social, revisiones de los censos de la Mutualidad Nacional Agraria y fundamentalmente las próximas elecciones sindicales temas estos de gran interés, ya que se trata de conseguir una representación adecuada de los trabajadores del campo a todos los niveles partiendo como base y fundamento de las entidades locales.

La Escuela Unitaria de Padiernos, premiada en el Concurso Nacional de Trabajos Escolares en Equipo

Nota de la Delegación Provincial de la Juventud

Reunido en la Delegación Nacional de la Juventud el jurado nacional para discernir los premios del Concurso «España vista por sus escolares», acordó crear un quinto premio dotado de 15.000 pesetas, destinado especialmente a las Escuelas Unitarias, premio que ha recaído en la Escuela Unitaria de Padiernos, reconociendo en él la participación y la gran labor realizada por todas las Escuelas Unitarias que han concurrido al Concurso.

El equipo está compuesto de la siguiente manera:

Profesor, don José Luis Barba González. Alumnos, José Antonio Hernández Hernández, Arsenio Raúl Sánchez Jiménez, Sonsoles Jiménez Hernández, Clara Martín Rebollo, Angel Salvador Jiménez Jiménez, María Teresa Sánchez Jiménez, Celso Jesús Jiménez Hernández. María del Mar Rebollo Jiménez, Vidal José Jiménez Jiménez, Pedro Pablo Jiménez Jiménez, Fuencisla Jiménez Jiménez, Esperanza Jiménez Hernández, María Luisa Jiménez Jiménez, Martín Jiménez Jiménez, Jesús Hermelindo Jiménez Martín. Fernando Jiménez Jiménez, Carlos Jesús Martín Arribas, Laura Jiménez Sáez, Francisco Javier Jiménez Jiménez.

El Departamento de Formación de la Delegación Provincial de la Juventud, se complace en felicitar a todos los profesores y alumnos de la Escuela de Padiernos que han obtenido el quinto premio na-

Nuevos itinerarios para transporte escolar en la Provincia

citud de ofertas los siguien- De Villafranca de la Sierra, cal, San Bartolomé de Cornela Provincia de Avila:

Educación y Ciencia ha re- Mirón, Becedillas, Malpartida Piedrahita para 9 niños aproxisuelto contratar directamente de Corneja a Piedrahita, pa-madamente. por el procedimiento de soli-ra 48 niños aproximadamente. De Santa

tes itinerarios de transporte Bonilla de la Sierra, Mesegar escolar de la provincia, según de Corneja, San Miguel de Circular número 2.378, que Corneja, El Soto a Piedrahita, inserta el Boletín Oficial de para 51 niños aproximadamen- drahita, para 42 niños aproxi-

La Delegación Provincial de l De Arevalillo, Collado del l De Santiago del Collado a

De Santa María del Berroja, Palacios de Corneja, Casas de Sebastián Pérez a Piemadamente.

□ Más información local y provincial □



LA FILARMONICA.—EL CONCIERTO DE ANOCHE

Ante una concurrencia no muy numerosa -acaso porque la sala del Coliseo resulta poco confortable— dio su anunciado concierto el joven violinista portorriqueño José Figueroa, acompañado al piano por su hermano

El programa, que oportunamente apareció en estas columnas, ofrecía obras de mucho interés y algunas de gran dificultad de ejecución, y en todas ellas puso el concertista de relieve su inspiración nada común y una perfección técnica impropia de la escasa edad del ejecutante, cuyos maestros, Henri Ern y Fernández Bordas, deben estar altamente satisfechos del prematuro triunfo alcanzado por el que seguramente será su discípulo predilecto.

A José Figueroa se le puede aplicar mejor que a nadie la frase consabida: es un artista que empieza por donde

Narciso Figueroa, más joven todavía, casi un niño, es digno acompañante suyo, con lo cual queda dicho su

Es ocioso añadir que para los dos hubo muchos aplau-

CAMPAÑA AGRARIA

La Cámara Agrícola provincial dará el próximo lunes una de sus anunciadas conferencias de propaganda en Barco de Avila; al siguiente día, se celebrará otra en Piedrahita. Ambas tendrán lugar a las dos de la tarde y hablarán los señores Peña, Torres Paría, Erenas, Benito, Elías y Represa.

Inútil nos parece insistir en la transcendentalísima obraque los miembros de la Cámara Agrícola provincial están realizando sin reparar en las molestias que la propaganda pueda causarles; ahora lo que es preciso es que los agricultores y ganaderos presten la necesaria cooperación para que tan benéfica labor rinda los frutos deseados.

Esperamos, pues, que labradores y ganaderos acudan los días expresados a oír a los oradodes, quienes les expondrán sinceramente el funcionamiento y fines de las Cámaras, así como el apoyo que dicha corporación necesita de todos ellos para dar cima a la magna empresa comenzada, empresa que de realizarse traerá a nuestra patria lá soñada regeneración y bienestar y la prosperidad

DESGRACIADO ACCIDENTE EN NAVALPERAL DE PINARES

Al intentar colocar un correón en una máquina de aserrar madera de la fábrica existente en Navalperal de Pinares, el obrero Domingo Fernández, de 30 años, tuvo la desgracia de ser arrollado por el volante de la máquina, produciéndole heridas gravísimas en la cabeza y

En grave estado fue trasladado a Madrid en el primer tren que pasó por dicho pueblo.

El Juzgado instruye diligencias.

ROBO DE CABRAS EN NAVALMORAL

Durante la noche del 17 al 18 del actual les fueron sustraidas a tres vecinos de Navalmoral quince reses cabrías. De las gestiones practicadas por la Guardia Civil, resulta que dichas reses fueron transportadas en dirección a Casavieja:

Como supuesto cómplice de la sustracción ha sido detenido y puesto a disposición del Juzgado un vecino del citado pueblo de Navalmoral.

CONSTITUCION DE UN SINDICATO EN BURGOHONDO

Mañana irán a Burgohondo representaciones de la Federación Católica Agraria, para constituir el Sindicato de aquella localidad.

Arévalo

Cosas de mi pueblo

a vinieron las

Por A. de Alfolaguirre Estrada

Reza un viejo adagio castellano -y por lo tanto exiomático- que «NUNCA ES TARDE SI LA DICHA ES BUENA». Y, efectivamente, amigos míos, así debe ser, pues desde que empezaron a caer las primeras gotas de esta lluvia que el Cielo, al fin nos ha mandado, las caras de nuestros convecinos, más o menos inmediatos, los hombres del campo, son otras. Y las nuestras, aunque sólo sea por la satisfacción de ver a quien tanto sufre, una vez contentos, también son alegres, que es un buen concepto de hermandad cristiana, hacernos partícipes en alegrías y pesares, de nuestros prójimos mucho más si estos «prójimos» son los que nos aseguran el pan nuestro de cada día, los garbanzos y las patatas.

Yo no entiendo mucho de campo, desde el punto de vista agrícola. Pero oigo decir a quienes de él tratan de vivir, todos, claro está, de los 40 para arriba, que este agua ha sido magnífica y hasta b a s t a nte oportuna. Que la sementera está asegurada y que no se puede perder momento. Enhorabuena, pues, amigos del campo, por esa pesadumbre la primera del año agrícola que comienza, que os quitaís de encima. Y aún cuando ya sé, de sobra y por experiencia, que este hecho agradable de hoy y todos cuantos otros os vengan de cara en el transcurso de la temporada agricola, no han de servir de BASE para que, allá por agosto, las patatas y los garbanzos, el azúcar y el pán, nos cuesten más baratos, dejarme que con vuestra propia alegría me alegre y desee que el año sea benévolo con vosotros y os dé, pardos hombres de estas tierras, más alegrías que pesares, que, al fin y al cabo, con vosotros si que hay que contar, pensando, deportivamente, en nuestros propios estómagos.

Llovió al fin, si señor y en MI PUEBLO. Sí, en Arévalo también; no sé si a gusto de todos, pero el hecho es que ha llovido y con ello se cumplió mi vaticinio expuesto en otro «chismorreo» como este, en estas mismas columnas, hace unos días. El agua se ha llevado, donde pudo y hasta donde pudo, suciedades y basuras; todo aquello que los de la «motorizada limpieza», con su magnífico camión basurero, no pueden llevarse o nos van dejando a su paso «acelerado» por nuestras calles. El polvo se ha asentado, como en otros tiempos felices lo hacían nuestros empleados municipales. Las calles huelen a tierra húmeda y nuestro olfato lo agradece. El hormigonado firme de calles y plazas, casi podríamos decir que brilla de puro límpio. Nuestros rostros también se alegran de satisfacción, como el de nuestros hermanos del campo.

Pero... (ya surgió el «pero» y no precisamente frutal) ellas también han afirmado otro vaticinio mío; aquel de la Avenida de Emilio Romero, la mejor y más moderna vía urbana con que c o n t amos. Efectivamente, sus futuras aceras, sus paseos, sus arcenes, como queraís denominarlos, se han llenado de agua. Su encharcamiento es tal, que con facilidad se pasa del plural indefinido, al singular generalizado. Y las gentes nosotros las pobres gentes que aún no hemos acertado con

ISIDORO POSTIGO ALVAREZ

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Comandante Albarrán, 8 2.º Derecha. CONSULTA DE 12 a 2.

Teléfono 22 21 88

¿Desea aprender a conducir? Acudo o: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando. Generalisimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

el secreto de comprarnos coche, los que vamos quedando, no se si como simiente o recuerdo, de esa sufrida clase ciudadana denominada, modestamente «peatones», los «enemigos» de la circulación, la gran circulación rodada, no tenemos más remedio que circular sobre el adoquinado de la carretera, con gran irritación de los conductores de automóviles que nos insultan e injurian y mayor detrimento de nuestra integridad física, expuesta a cada momento, a transformarse en un vulgar sello de correo al ser atropellado, arrastrado y aplastado contra el firme, por tal cual magnífico camión de 30 ó 40 Tm., o modesto 600 -para el caso es igual— que, en uso de su perfecto y prioritario derecho, circula por una vía que, al fin y al cabo, se ha hecho para ellos.

Y lo peor de todo es que los que más circulan por esa Avenida, calle o carretera, como queramos llamarla, son los chiquillos que concurren a los centros docentes instalados a lo largo de ella, que tienen que elegir entre jugarse el físico frente a los automóviles o morir ahogados en cualquier charco. Menos mal que nuestros «chicos» de hoy saben mucho del arte de Cúchares y más, aún, de nadar y guardar la

Que pena que un lugar como ese, con tan buenos padres y padrinos, mirémosla por donde la miremos, y tan bien recibida por el público, que se ha apresurado, con sus construcciones, a transfor marlo en lo que se pretendía Gran Avenida, se haya quedado convertida, hasta ahora, por tí o por mí, en el único lugar de Arévalo donde si en invierno no puedes circular por los charcos, en verano es el polvo las inmundicias y la arena, la que te lo prohibe. Que lástima, señores, que hasta aquí no hayan llegado esas disposiciones del Gobierno, sobre embellecimiento de los pueblos, ¡Con lo bonita que estaría nuestra Avenida de Emilio Romero, si, efectivamente, la hicieran AVE-NIDA, bien fueran los par dres naturales o los padrinos; pero alguno.

Más ¿qué queréis?; estas son COSAS DE MI PUE-BLO, amigos.

nuestra región

CACERES

Tomó posesión el nuevo jefe de las tropas de socorro de la Cruz Roja

CACERES.—En acto celebrado en los locales de la Asamblea provincial de la Cruz Roja, tomó posesión de su cargo el nuevo jefe de la brigada de tropas de socorro de la Cruz Roja, capitán de complemento de Infantería, don Francisco Gue-

驪 SEGOVIA

Cursillo de

Capacitación

para trabaja-

dores agrarios

SEGOVIA.— El delegado

sindical señor Moro Díaz,

acompañado del presidente

y secretario de la Cámara

Oficial Sindical Agraria, se-

ñores Acosta y Yuste, y del presidente de la Unión Pro-

vincial de Trabajadores, se-

nor Moreno clausuró un

cursillo de capacitación de

trabajadores agrarios en San-

tiuste de San Juan Bautista.

Con los cursillistas estuvie-

ron presentes el alcalde y

jefe de la Hermandad de La-

bradores y otros representa-

Tras las intervenciones

del presidente de la Her-

mandad, presidente y secre-

tario de la Cámara y del

presidente de la Unión de

Trabajadores, pronunció unas palabras el delegado provincial de la Organiza-

ción Sindical, quien hizo un

repaso del difícil momento

que atraviesa el campo es-

pañol y de la actual coyun-

tura económica mundial;

cifró sus esperanzas en un

futuro estimulante y alen-

tador, mucho más favorable

para las produceiones y ac-

hvidades agrarias, porque

Pasarán a ocupar un primer

plano y se le concederá la im

Portancia y preferencia que

^{les} corresponde. Por último ^{le}conoció la labor del pro-

lesorado y agradeció el estí-

mulo demostrado por los

cursillistas, a los que se en-

regaron los títulos de asis-

rrero Ramos, que sustituye a don Angel Cortés Pablos, que ha desempeñado el cargo durante varios años.

Asistieron al acto el presidente de la Asamblea provincial, don Miguel Cruz Quirós, directivos de la misma y la totalidad de la plantilla de la brigada, constituida por 34 hombres.

Leído el nombramiento por el secretario, señor Gallardo Llunch, pronunció unas palabras de despedida don Angel Cortés Pablos, que durante mucho tiempo mandó dichas tropas.

Seguidamente intervino el nuevo jefe, señor Guerrero Ramos, quien saludó a todos y prometió entregarse a su función con el mayor entusiasmo.

Cerró el acto el presidente de la Asamblea, señor Cruz Quirós, quien resaltó la humanitaria labor de la Brigada y tuvo palabras cordiales de despedida al señor Cortés Pablos, agradeciéndole los servicios prestados y de bienvenida al señor Gerrero Ramos, al que deseó muchos aciertos en su nuevo cargo.

PALENCIA.— Tuvo lugar, en la Caja de Reclutas de la capital, el sorteo de reclutas pertenecientes al reemplazo de 1974 y agregados.

Asistieron como presidente, el teniente coronel de Infantería, don Angel de la Iglesia Somavilla; y como vocales, en representación de los Ayuntamientos de la provincia, el concejal del Ayuntamiento de Palencia, don Félix Giraldo Rodríguez; teniente coronel don Pedro Cantalapiedra Pérez; comandante don José Román García; teniente don Francisco Felices Rodríguez y teniente secretario de Oficinas Militares, don Pedro Mulet Ordás.

La sala del sorteo se veía repleta de reclutas y familiares de los mismos.

Abierto el acto por el presidente se dio a conocer algunas informaciones y aspectos reglamentarios del mismo, sobre contingente de reclutas de 1974 que, con los agregados, constituye el cupo de 2.096 mozos útiles para todo servicio; distribución de los mismos, según fecha de su nacimiento, en cuatro llamamientos de 390 mozos cada uno, cuya incorporación a filas se efectuará. respectivamente, a mediados de enero, de abril de julio y de octubre, respectivamente.

Seguidamente, por el se-

cretario, se dio lectura a la Orden del Ministerio del Ejército, de 27 de septiembre de 1974, y articulado que dispone lo correspondiente a esta disposición militar

Tras señalar el contingente de reclutas del reemplazo útiles (1.560), y agregados, que daban el total arriba indicado, pasó a leer las exclusiones reglamentarias habidas: 219, por estar prestando servicio voluntarios; dos, por prórroga de primera clase; 202, de segunda; 15, de cuarta B; 13, por mayores de treintà años; 22, por baja de alistamiento, y 18, por beneficio del Concordato.

Realizado lo cual, la presidencia invitó a alguno de los mozos presentes a comprobar su bola entre las alineadas en la mesa, antes de echarles al bombo. Lo hicieron cuatro mozos. Tras de lo cual, se metieron las holas en el bombo y se efectuó el sorteo.

Como cada llamamiento comprende 390 mozos, se formará el c u p o llamado «de Africa», y que tiene como destino tanto las provincias africanas, como Canarias y otras determinadas de la Península, en la cuantía establecida, a partir del citado número 347 de cada uno de los cuatro llamamien tos, fijándose en las listas expuestas en el patio de la Caja de Reclutas, los nombres de los mozos comprendidos en este cupo.

Los demás, no integrados en el mismo, serán destinados al C. I. R. de la Región Militar

Realizado el sorteo con toda normalidad, la presidencia declaró finalizado el acto, levantándose del mismo el acta correspondiente.

Dieron muerte a siete jabalíes con un peso total de 530 kgs.

PALENCIA.—En la provincia de Palencia se ha batido el récord de caza de todos los tiempos, al matar siete jabalies, con un total de 530 kilos, la cuadrilla integrada por D. Angel Fontaneda en la localidad de Alar del Rey. Hubo sus correspondientes incidentes en esta provechosa cacería. El jabalí de mayor peso, 118 kilos, al ser herido arremetió furiosamente contra don José Fontaneda, a quien no le dio tiempo de cargar el arma y tuvo que rematarle uno de la cuadrilla, cayendo el animal fulminado a cerca de un metro de donde se encontraba el señor Fonta-

En el presente año, según opinión general, la presen-

cia de lobos, osos, perros salvajes y jabalíes, es más numerosa que en otras ocasiones, llegando en algunas localidades, como en Velilla del Río Carrión, a pasear tranquilamente por las calles, sobre la una de la noche, una pareja de osos, que hicieron una excursión en las colmenas de la localidad, y en el Monte El Viejo, el llamado pulmón de Palencia, en las proximidades de la capital, fueron vistos hace unos días una manada de cuatro grandes perros lobos.

Peatón: cruce con luz verde o cuando el guardia se lo permita y por los pasos señalizados.

BURGOS

Clausura de la III Asamblea Provincial de Turismo

BURGOS.—Bajo la presidencia de don Felipe Huertas Palacios, comisario de Turismo de la zona Norte y con asistencia del delegado provincial de Información y Turismo don Luis Torres Royo, se reunieron en el salón de actos de la Casa de Cultura las comisiones de trabajo de las cuatro Ponencias integrantes de la III Asamblea provincial de Turismo.

Ante el Pleno de la misma se expusieron las conclusiones provisionalmente acor dadas en la jornada anterior entablándose animados debates en cada una de dichas exposiciones que culminaron con la aprobación de las respectivas conclusiones ya definidas que fueron dadas a conocer en la sesión de clausura de esta Asamblea que tuvo lugar el sábado con asistencia del Pleno de la

Asamblea a las doce horas en el propio salón de actos de la Casa de Cultura y en la que el orden del acto fue el siguiente:

Lectura de conclusiones por don Luis Torres Royo secretario general de la Asamblea y delegado provincial del Ministerio de Información y Turismo.

—Intervención del señor gobernador civil de la provincia y presidente ejecutivo de la Asamblea don Jesús Gay Ruidíaz.

—Intervención de don Felipe Huertas Palacios comisario de Turismo de la zona Norte

Seguidamente fue servido un vino de honor a todos los participantes en la Asamblea ofrecido por la Excelentísima Diputación provincial y que tuvo lugar en los propios salones de la Casa de Cultura.

Valladolid

Consejo Económico-Social Sindical de Páramos del Esgueva y Campo de Peñafiel

VALLADOLID.— En la localidad de Peñafiel, se celebró el acto oficial de constitución del Consejo Económico-Social Sindical de Páramos de Esgueva y Campo de Peñafiel, al que se vinculan 43 p u e b l o s de la provincia y cuyas tareas se realizarán a partir de ahora y hasta la celebración del pleno, que tendrá lugar en la segunda decena del próximo mes de diciembre.

En la sesión fueron cons-

tituídas las tres comisiones del Consejo: «Desarrollo agrario», «Promoción y ordenación del desarrollo industrial» y «Aspectos sociales del desarrollo», efectuándose seguidamente la entrega de credenciales a todos los miembros de las mismas.

Presidió el acto el delegado provincial de la Organización Sindical, don José Luis Concepción Sevillana.

TAXI NOCTURNO

encia correspondientes.

(Exclusivamente para casos urgentes)

Teléfono 21 - 11 - 88

El Consejo Nacional de Trabajadores ante el momento político - social

El Consejo Nacional de Trabajadores se siente en la obligación de comparecer públicamente ante el confusionismo del país, como consecuencia de los propósitos de la oligarquía y de quienes por paticulares pretensiones y ambiciones políticas, deliberada o inconscientemente, secundan su juego.

Por encima de los histerismos de unos, la demagogia de otros y la solapada toma de posición de muchos a espaldas del pueblo, ha de decirse con claridad que lo que verdaderamente necesita la sociedad española no es lo que tantas veces se lanza a los cuatro vientos, pretendiéndose hablar en su nombre. Lo que necesita y hay que conseguir con urgencia, es la institucionalización de más amplios mecànismos para la auténtica participación popular junto con realizaciones sociales profundas. Solamente así estará garantizada la verdadera libertad, que ha de serlo para todos o no merece tal nombre.

Es exigencia de estos momentos la definición de las actitudes y de los objetivos.

Indiscutiblemente, aperturismo, libertad y democracia han de valorarse por su sentido político; pero, no es menos cierto, que han de definirse por su contenido social.

LOS MOVILES DEL CAPITALISMO

El progreso económico y social, los cambios provocados y enraizados en estos años, que han hecho posible la existencia de una dinámica progresiva y de unos grupos sociales con potencialidad constructiva, no impiden, sin embargo, que en la sociedad española se mantengan, todavía, unos moldes, una mentalidad, una escala de valores sociales y culturales, y unos privilegios propios de otros tiempos. Además puede señalarse, como una característica del desarrollo, el crecimiento económico que favorece la presión del sistema capitalista, en su forma máxima de dominio, como es la oligar-

En este sentido es preciso denunciar, que toda oligarquía dirige su aperturismo a estos tres fines:

- 1. Garantizar y legitimar, a través de nuevas estructuras políticas su libertad de acción y, bajo el disfraz de una defensa de las más amplias libertades, asegurarse la total supremacía, restringiendo las libertades reales del pueblo.
- 2. Provocar la desunión de los trabajadores a través de un pluralismo sindical que les enfrente y divida, impidiéndoles la unidad de acción y privándoles del arma de la participación.
- 3. Y, en definitiva, evitar la posibilidad de entendimiento entre los empresarios, que también estén oprimidos por el supercapitalismo, y los trabajadores, dejando a estos aislados, sin más camino que la reivindicac ón cuantitativa, o el recurso a la violencia, que, en los momentos oportunos,

favorecería, en nombre del orden, los intereses de los grandes grupos de poder econó-

En resumen, para asegurar su preeminencia pretende establecer un desequilibrio a su favor, mediante un sistema que supondría:

históricas del país.

Como españoles, entendemos que tales diversidades han de ser acogidas en asociaciones políticas, a las que vemos como instrumentos para la efectividad del necesario contraste de pareceres.

Como trabajadores, habremos de exigir en cada momento su clarificación, a fin de conocer a donde pueden conducir ciertas actitudes, que hablando de supuestas libertades, no afronten la reforma de las estructuras sociales, que es, para nosotros, la base para alcanzar la verdadera liber-

Porque, en definitiva, NUESTRO OBJETIVO es el cambio de estructuras de la sociedad que siempre hemos planteado con reivindicaciones concretas, como son las Reformas en la Empresa, en la Educación, en el sistema Fiscal, y en el régimen del suelo, en la agricultura y en resumen, en la estructura de la propiedad.

En consecuencia, NUES-TRA POSTURA es clara:

• El despido libre y el re- • Frente a la libertad sindi-

Y es así donde reivindicamos permanecer como trabajado-

Atacar la participación sindical es atacar la participación directa de los trabajadores, con el fin de dejar libertad de maniobra política a los grandes intereses económicos y extremismos, a través de sus propios grupos.

Nuestro sindicalismo ha sido y es un sindicalismo abierto a todos. Muchos compañesu origen y antecedentes sindicales de distintos campos. Los que por las elecciones alcanzaron o alcancen la representatividad, deben tener presente que el sindicalismo es el único instrumento eficaz para defender verdaderamente a los trabajadores en todos sus intereses.

No negamos ni nuestros defectos ni nuestros errores. Pero lo mismo que admitimos responsabilidad, decimos que hemos sido nosotros los que hemos planteado las reivindicaciones de los trabajadores, y los que hemos levantado las

racterísticas y circunstancias sino las que se toman en los esencialmente reivindicativo, y centros de decisión del poder. nadie nos podrá impedir seguir nuestras acciones reivindicativas.

> Estamos dispuestos a terminar de una vez con los empeños de impedir alcanzar nuestras reivindicaciones, sean quienes sean las fuerzas que lo intenten.

Sabemos quiénes atacan nuestra representatividad, lo que verdaderamente y realmente representamos, la fuerza y el potencial democrático que tienen las organizaciones ros han afirmado y definido profesionales, el peso especítico de un sindicalismo unido de trabajadores, frente a las acciones muchas veces coincidentes del capitalismo con los grupos políticos extremistas, que tergiversan las libertades y las anulan allí donde alcanzan el poder.

> Como saben la fuerza democrática, la presión que significa y la agresividad revolucionaria de un sindicalismo unido de trabajadores en la Empresa, en los Ayuntamientos, en las Diputaciones, en el Mutualismo y Seguridad Social, en las Cortes, etc., etcétera.

Para nosotros la participación tiene el objetivo de hacer posible, con una nueva táctica, el logro de las reivindicaciones de nuestro sindicalismo. Tanto a nivel de Empresa como a nivel de sector. Ahí está por ejemplo, el perfeccionamiento de las situaciones laborales a través de normas de todo rango, desde las leyes promovidas por los trabajadores y elaboradas con su intervención, hasta los millares de Convenios Colectivos Sindicales, la serie de Ordenanzas de nuevo establecimiento o sustancialmente mejoradas, y tantas otras disposiciones, cuyo conjunto ha supuesto una innegable elevación del nivel social.

Es una labor que ha sido posible y fructífera debido al esfuerzo de los representantes sindicales desde Enlaces y Jurados, en la Empresa, y dirigentes de las Uniones Provinciales Nacionales, que, por su estrecho y directo contacto con los representados han sido los catalizadores de los problemas de los trabajado-

Nuestra lucha se desenvuelve, en efecto, en el ámbito de la Empresa. Y reducirla sólo a ese ámbito es precisamente lo que algunos pretenden, para manejarnos mejor, y porque sólo desde la Empresa no podremos romper una políti-

(Pasa a página siguiente)

Los trabajadores se deciden a hablar

Son urgentes drásticas medidas, coherentes contra el desatado incremento coste

conocimiento del desempleo como un estado natural de la economía

- una planificación que proporcione desarrollo para los ya privilegiados;
- una política de empleo que considere como factor resolutivo del desempleo la emigración forzosa y, como necesario, el desequilibrio regional;
- una política económica que admita como principio, para las empresas, privatizar las ganancias y socializar las pérdidas;
- y una política de clase encaminada a manipular el consumo en su propio inte-

El grave riesgo de los trabajadores es caer en esa tram-

NUESTRA DECIDIDA POSTURA

Una sociedad en desarrollo y con un dinamismo acelerado, como la española, suscita necesariamente diversidad de criterios acordes con las ca-

cal de signo capitalista, concebida para dividir a los trabajadores, mantenemos nuestra libertad democrática, con el protagonismo de las organizaciones profesionales y de los representantes de los trabajadores.

- Frente al capitalismo, un sindicalismo de unidad y de participación política.
- Frente al liberalismo, la democracia social.
- LA PARTICIPACION POLITICA DEL SINDICALISMO

La participación política del sindicalismo es una necesidad de los trabajadores para conseguir una sociedad en la que se garantice a todos los españoles la posesión de los bienes sociales, culturales, económicos y políticos, sin posibilidad de que ninguna minoría a través de sus instrumentos de poder pueda restringírselos.

Hoy, las medidas importantes, que afectan a los trabajadores no son sólo las que se adoptan en las Empresas,

banderas sociales en nuestra sociedad.

En estos momentos en que exigimos clarificación de actitudes, expresamos que siempre nos hemos definido con. la misma claridad con que ahora lo hacemos. En los Congresos Nacionales de Ordenación Social y Congresos Nacionales de Trabajadores, en los Consejos Nacionales de Trabajadores anualmente celebrados desde 1965, hemos denunciado y reivindicado la Revolución Social en base a nuestro permanente objetivo de cambiar las estructuras sociales.

En el último Pleno de 1974 definimos de manera terminante nuestro programa de objetivos y reivindicaciones, que fue dado a conocer a la opinión pública y al Gobierno. Nadie puede pretender eludir la solución de nuestras reivindicaciones, tratando de desconocernos o desprestigiarnos. Es hora de definir las responsabilidades en la ejecución de la política social. Nosotros hemos reivindicado, porque somos un sindicalismo

Es exigencia de estos momentos definir actitudes y objetivos

(Viene de pág. anterior). ca económica general que sirva a sus intereses.

Reivindicamos fortalecer nuestra representatividad y acción sindical en la Empresa. Y para poder conseguirlo reivindicamos, también, participar en las instituciones donde podamos enfrentarnos cara a cara con los intereses económicos o con los grupos políticos que rechazan el fortalecimiento de nuestra representatividad sindical.

SARANTIA DE NUESTRA AUTONOMIA SINDICAL

Nuestro sindicalismo rechaza, en palabras del Presidente del Gobierno en su discurso del 12 de febrero, cualquier servilismo.

También rechaza toda vinculación a la Administración que suponga cortapisas y frenos a su acción reivindicativa y de defensa de los trabajadores españoles, y a su objetivo de intensificar la lucha por la construcción de una sociedad plenamente democrática, basada en libertades garantizadas por su contenido de progreso social.

• NUESTRO COMPROMISO

Garantizar nuestra libertad de acción es un compromiso que contraemos ante los trabajadores para el ejercicio de una oposición responsable y auténtica frente a quienes desde cualquier clase de poder o bajo cualquier forma de actuación, pretendan coartar ahora o para el futuro, el contenido social y humano de la libertad, e intenten imponer soluciones contrarias a una verdadera democracia social.

Nuestro objetivo es ejercer con plena responsabilidad el sindicalismo de participación y fortalecer su significado, contenido y acción, que sólo basaremos en la estrategia impuesta por nuestras propias acciones reivindicativas.

su

cto

si-

el-

510

pa-

or-

no

El Consejo Nacional de Trabajadores presenta al país su compromiso frente a quienes. con pretextos políticos y acusaciones falsas, impiden cumplir la misión de los representantes sindicales, desvían el verdadero sentido y significado del sindicalismo español, pretenden destruir la unidad sindical de los trabajadores, v obstaculizar su libre y directa participación.

 NUESTRAS REIVINDICACIONES

Pero, por este compromiso, recabamos también del Gobierno y de la sociedad la misma claridad de actitudes, el mismo aperturismo social, los mismos esfuerzos democráticos y las mismas garantías de autenticidad que nosotros ofrecemos en defensa de los intereses de los trabajadores.

Esta posición nace precisamente de nuestra creencia de que la apertura preconizada por el Gobierno ha de ser una apertura realmente orientada al pueblo y a garantizar su participación en los bienes culturales, sociales y económi-

La responsabilidad de establecer una sociedad más justa no debe recaer sólo sobre el Gobierno, sino que es la propia sociedad la que debe tomar conciencia de que la paz social es un bien de to-

- La falta de austeridad y el insultante despilfarro, que constituyen una ofensa para quienes soportan el peso de los momentos difíciles.
- La necesidad de enérgicas y ejemplares sanciones para combatir la especulación y el desabastecimiento de artículos básicos.
- La conveniencia de una ordenación básica del trabajo que supere la concepción puramente contractualista.
- Nuestra voluntad de una mayor humanización de las condiciones de trabajo.
- La inaplazable reducción de la jornada máxima
- La falta de tiempo libre para la cónvivencia familiar y la promoción personal

sus peculiares problemas personales y familiares.

- Que el Estado ha de aumentar su aportación a la Seguridad Social y de manera que haga posible la ampliación de atenciones y su extensión a trabajadores de regimenes especiales que hoy no las disfrutan.
- La arcaica estructura de la Empresa que, contra lo proclamado en el ordenamiento constitucional, sigue teniendo el trabajo reducido a un concepto material de mercancía sin que se den los pasos necesarios para acomodar la realidad de la Empresa a lo que exigen las Leyes Fun-
- damentales.

 Que las Plusvalías resultantes de la regulación de balances deben constituir un Fondo de Propiedad Colectiva bajo la titularidad conjun-

caces, contra el desatado in- los hombres del mar que re- dades y la suficiencia de pues- cremento del coste de la vida. quieren la debida atención de tos escolares.

- La utilización del suelo como instrumento especu-
- La exigencia de una política de pleno empleo, coordinada y eficaz que evite el trasvase de hombres, a través de la emigración forzosa, fomentando, en su lugar, la creación de puestos de trabajo en las zonas subdesarrolla-
- El grave y acentuado desequilibrio entre las regiones más ricas y las más po-
- La ausencia de una planificación del medio rural que corte de raíz la condena de los hombres del campo a una emigración en condiciones deshumanizadas y facilite la promoción profesional y cultural de los jóvenes campesinos.

Denuncia contra el despido libre comprado mediante indemnización

Nuestro sindicalismo rechaza loda vinculación a la Administración que limite la acción reivindicativa

Denuncia contra la oligarquía económica y las ambiciones políticas

dos los españoles. La convi- y cultural, y la ocupación pre- ta de accionistas y trabajadovencia y solidaridad de los es- matura de los hijos. pañoles sólo puede basarse en la mutua responsabilidad de cada uno, rechazando euantas o de clase y abusos de poder para la creación de propias imágenes políticas, sean personales o de grupo.

Sólo la propia definición de actitudes borrará desconfian-

Nuestra actitud ya ha quedado definida y, en estos momentos; nos interesa, de manera especial, poner de mani-

La urgencia de drásticas medidas, coherentes y efi-

- Régimen de Ayuda Famito suponga egoísmos partidis- liar que ha quedado totalmente desfasado.
 - Nuestra denuncia del despido improcedente comprado mediante indemniza-
 - El incumpli miento del mandato, incluido por nuestra iniciativa en los Planes de Desarrollo, sobre conflictós colectivos y la necesidad de regular el hecho de la
 - Las especiales condiciones de trabajo y de vida de

- El apremio de revisar el La urgencia de elevar el límite exento del impuesto sobre los rendimientos del Trabajo Personal y de que se afronte de una vez la tan neçesaria y esperada Reforma Fiscal, como uno de los medios para alcanzar la justa redistribución de la Renta Nacional.
 - La deficiente función social del crédito.
 - Las contradicciones y retrasos de la reforma educativa que tan lejos se encuentra aún de alcanzar la gratuidad, la igualdad de oportuni-

• PLAN DE ACCION

Como consecuencia de los planteamientos expuestos y de las denuncias formuladas el Consejo Nacional de Trabajadores se compromete a elaborar un Plan de Acción inmediato y un Programa de Orr denación Social, para llevar a cabo, de manera efectiva, la realización de las reivindicaciones de los trabajadores españoles.

Somos conscientes de las dificultades a que estará sometida nuestra decisión. Pero tendrán adecuada réplica por nuestra parte, que nace de nuestra firme postura de participar en la democratización social del país. Por la responsabilidad que contraemos estamos dispuestos a exigir y hacer realidad el poder reivindicativo y político que el Sindicalismo Español tiene.

En esta línea de acción contamos con los trabajadores, con sus miles de representantes a nivel de Empresa, de Uniones y de Consejos Provinciales. La confianza de llevar adelante el Plan propuesto no está sólo en nuestro propio esfuerzo, sino en el de todos los trabajadores espa-

EVITEHOY LA FUGADE 1000 CALORIAS.

(POR LO MENOS)

Las calorías que produce la calefacción eléctrica se escapan a la menor oportunidad. Como todas.

Y con ellas se nos van energia

y dinero.

Evitar la fuga de calorías es la mejor manera de ahorrar

Veamos cómo:

En primer lugar hay que taparles todas las salidas.

Las calorías en cuanto ven un hueco, se marchan a la calle.

Ciérreles la puerta. Y la ventana. Con burletes y todo tipo de

material aislante.

Cuanto más, mejor.

Y, cara al futuro, piense que todas las casas deben disponer de Aislamiento Térmico. Por la cuenta que nos tiene.

En segundo lugar, utilice sólo las calorías indispensables. Ni una más

ni una menos.

Las necesarias para que su salón esté a 18°, el cuarto de baño a 22°. el dormitorio a 20° ...

Para eso está el termostato: Deja salir las calorías suficientes y, cuando no hacen falta mas, les corta el paso.

Y Vd. deja de gastar energía.

Y dinero.

Que es lo que hace falta. Y, si su calefacción tiene

programador automático, mejor que mejor:

¿Vd. va a volver a las 9 y quiere encontrarse la casa calentita?

No tiene más que ponerlo para que empiece a funcionar a las 8. Automáticamente.

Y, hasta las 8, no gasta Vd. en calorías que nadie aprovecha.

Siguiendo estos consejos, Vd. puede disfrutar plenamente de la calefacción eléctrica. Sin temores.

Y contribuir al ahorro de energia, evitando que se le escapen cada dia esas 1.000 calorias "fugaces". Por lo menos.

¿Ve? La calefacción eléctrica puede gastar menos de lo que usted cree.



Rincon del ama de casa

oliva desce

El don precioso de la palabra, debe servir a los hombres para comunicarse los pensamientos, para socorrerse mutuamente en las necesidades, para transmitirse las verdades útiles, y no para destruirse y engañarse reciprocamente.—(Barón de Holbach).

lia acudan a nosotras para que tratemos de ayudarlas en lò siguiente: Que se notifique de alguna forma los programas de cine infantil con alguna antelación, así como local y hora, ya que si, en muchas ocasiones, las madres, no salen exprofeso a cada uno de los cines donde son anunciadas convenientemente las películas que se exhibirán, se quedan sin enterarse; y así se pierde mucha chiquillería esas estupendas películas infantiles que últimamente y de una for. ma inteligente nos están trayendo a Avila. Antes por lo menos se anunciaban en la prensa con su censura y todo para las personas mayores y jóvenes, pero ahora ni eso. NOSO-TRAS gustosas nos ofrecemos a través de nuestro «Rincón» para notificar las programaciones y todos contentos, aunque, según tenemos entendido, este mismo ofrecimiento está hecho, desde hace tiempo, por EL DIARIO DE AVILA, cuyas columnas tenemos siempre abiertas para todo cuanto puede interesar al lector. Y hablando de cine, últimamente tenemos películas de estreno y categoría. Parece ser que con los nuevos precios todos se animan, siendo buena la calidad. Pero, y éste es otro ruego a quien corresponda, ¿no podría organizarse alguna sesión, días especiales o algo parecido para los más jóvenes, con bonos de asiduidad o descuento? Ellos, suelen ser «económicamente débiles», y el cine, en Avila, es una buena distración. Pero jojo!, hablamos de películas propias para los muchachos de esa edad compleja que no han llegado a los 18 años. ¡Ah! y

gir a la entrada los carnets de identidad como hacen en otras provincias que conocemos muy

LII Curso de Formación y Orientación al ama de Casa, durante los días 26, 27 y 28 del presente mes. Local: Cámara de Comercio. Hora: 7 de la tarde. Se proyectarán cortometrajes en color, facilitados por el Gabinete de Orientación al Consumo. Quedáis todas invitadas, y seréis obsequiadas con publicaciones francamente interesantes.

Enhorabuena

Sí, se la enviamos de todo corazón, desde estas líneas, a nuestra gran amiga y colaboradora de este «Rincón», Rosa María González de Ferrández, por el nacimiento de su cuarto hijo, deseándole tanto a ella como a su precioso niño todo género de ventu-

Hacemos extensiva la enhorabuena a otra asociada y amiga entrañable Mary de Sahagún pues hace ya algún tiempo también le nació un niño, sexto de la familia. Felicidades y un abrazo, aunque con un poco de retraso pero es que aún no estábamos «en órbita». ¿No se dice así ahora?

Recuerde que...

La rigurosa selección de calidades y la acción del frío intenso y rápido, hacen que los alimentos ultracongelados conserven inalterable el valor nutritivo y sabor del producto natural en fresco.

Programa de Radio

Tenemos en antena un programa de radio en colaboración con unos estupendos almacenes de nuestra capital.

Se emite de 1 y cuarto a

1 y media del medio día. Esperamos que lo escuchéis, os ayude, y que a la vez nos enviéis sugerencias.

No comprendemos por qué...

...Se dá con tanta frecuencia la invasión por los vehículos de las aceras, lugar exclusivamente destinado para el tránsito de peatones. ¿Quieren decirnos por dónde hemos de circular ya los de «infan-

Comentario profundo

Este fue con una gran profesora que todas admiramos y respetamos, madres y alumnas, a la cual fuimos a hablar hace dos días para saber có-

Manager and the second second

mo iba en su caminar estudiantil, la hija de una de nosotras.

Charlando, charlando dijo: «Es natural que nos preocupemos de la formación intelectual de los hijos, pero creo que también debemos de preocuparnos de cultivar sus cualidades humanas; con tantas prisas, con tanto vivir cara al exterior, olvidamos lo «interior» y es tanto o más importante».

Desde luego, es la gran obli. gación moral que tenemos que llevar a cabo Vds. como profesores, y nosotros como padres. Y que ninguna de las dos partes cejemos en ello.

Ingredientes: Kilo y medio de rape, una cebolla, cuatro cucharadas de aceite, 12 almendras, medio kilo de tomates, una re-

banada de pan, azafrán, perejil, sal. Preparación: 1. Cortar el rape en rodajas y colocarle en besuguera

Receta de la semana

RAPE A LA MALAGUEÑA

de barro. Sazonar y meter en el horno diez minutos.

2. En una sartén con aceite, freir el pan, el perejil y las almendras. Una vez frito, echar en el mortero. Freir en el mismo aceite la cebolla muy picada. Retirar cuando empieza a dorarse y echar el tomate picado. Dejar freír diez minutos, pasar por el chino y volver a poner en la

3. Machacar los ingredientes del mortero con unos hilos de azafrán, desleír en un poco de agua del rape y verter todo sobre el pescado con el tomate.

4. Salpimentar y dejar cocer muy despacio quince minutos. Debe quedar un poco de salsa.

Economía

Hasta en la cocina. Si tiene que pelar un diente de ajo, haga un hueco, y pele dos o tres cabezas. Guárdelas en un frasco de cristal en la nevera, y así le durarán, y las tendrá apunto durante bastante tiem. po. De nada!

Horario de m

DIAS LABORABLES

MAÑANA

Santo Tomás.

Santa Ana (Bernardas), Hospital Provincial, San José (Las Madres).

La Encarnación. Inmaculado Corazón de María, Santo Tomás, La Santa, Madres Agustinas (Gracia), Siervas de María, San Juan.

Reparadoras, Capilla de San Segundo de la Cate-8,30:

San Pedro, San Vicente, Santiago, Inmaculado Corazón de María, Sagrada Familia, Santo To-más, La Santa, Madres Agustinas (Gracia), San 9,00: Antonio

San Pedro, San Vicente, San Juan.

San Pedro, San Antonio, M. Concepcionistas (La

Magdalena). 13,00: La Santa, Santo Tomás.

TARDE

6,00 San Nicolás, Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles.

San Antonio, Santiago (excepto los sábados a las 8), Padres Paúles.

7,30: San Vicente, Inmaculado Corazón de María, Santo Tomé, San Juan.

8,00: San Pedro, Sagrada Familia, Santo Tomás, La Santa.

SABADOS POR LA TARDE

Catedral, a las 6,30.

Parroquia de San Pedro, a las 8.

» San Juan, a las 7,30.

» San Vicente, a las 7,30.

» Santiago, a las 8.

» El Corazón de María, a las 7,30.

» la Sagrada Familia, a las 8.

» " la Sagrada Familia, a las 6.

Iglesia Santo Tomé, a las 7,30.

» Santo Tomás, a las 8.

» San Antonio, Padres Paúles, a las 7.

» La Santa, a las 8.

» de San José Obrero, a las 8,30.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles, a las 6.

DIAS FESTIVOS

MANANA

La Encarnación.

La Encarnación.
Inmaculado Corazón de María, Madres Agustinas (Gracia), Santo Tomás, Siervas de María.
San Nicolás, La Santa, Capilla de San Segundo de la Catedral, San José (Las Madres).
San Pedro, San Vicente, Santiago, Sagrada Familia, Reparadoras, Madres Agustinas (Gracia), San Antonio.

M. Concepcionistas (La Magdalena). Inmaculado Corazón de María, La Santa, Capilla de San Segundo de la Catedral, Hospital Provin-San Pedro, Sagrada Familia, San Juan, Santuario

10,00: de Nuestra Señora de Sonsoles. San Vicente, San José Obrero, La Santa, Catedral, Inmaculado Corazón de María, Santiago. 10,30:

San Esteban.

San Esteban.
Sagrada Familia, Santo Tomás, San Antonio, Encarnación, Santa Ana (Bernardas), Magdalena, Las Vacas, San Nicolás.
Santiago, La Santa, Inmaculado Corazón de Maria, Hospital Provincial, San Segundo (Puente Adaia)

11,30:

Adaja).
San Vicente, Sagrada Familia, San Juan, Santo Tomás, San Antonio, Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles.

San Pedro, Inmaculado Corazón de María, La Santa.

TARDE

Santiago, Santo Tomás, San Antonio, Santo To-1,00:

mé, San Vicente.
San Pedro, San José Obrero, San Andrés.
San Nicolás, Santo Tomás, Santuario de Nuestra
Señora de Sonsoles.

Inmaculado Corazón de María, Sagrada Familia, San Juan.

Santiago, San Vicente, San Antonio, Padres Paúles.

La Santa. Santo Tomás. 8,30: La Santa.

Rogamos a los señores párrocos y sacerdotes que cuantas variaciones observen en el horario presente o que se produzcan en adelante, las comuniquen a nuestra Redacción para su debida corrección.

nacional

67 kilos de explosivos, posiblemente de la ETA, descubiertos en Guipúzcoa

VILLAFRANCA DE OR-DICIA (Guipúzcoa). (Cifra).-Diecinueve cartuchos de dinamita, goma-dinamita suelta y diecisiete bolsas con diversos explosivos, con un peso total de sesenta y siete kilos, han sido descubiertos por la Guardia Civil en una «borda» (choza), sita en este término municipal.

Al parecer, y aunque to-davía no se ha determinado exactamente la procedencia de estos explosivos, se cree pertenecen a elementos de la organización terrorista

Por otra parte, en la cercana localidad de Mondragón, ha sido detenido Enrique Pagoaga, de veinte años de edad, implicado en actividades de ETA V Asamblea.

Trasvase de capitales y no de recursos pide el Consejo Nacional de Trabajadores

MADRID.—Se ha reunido la Comisión de Empleo y Migración del Consejo Nacional de Trabajadores para analizar la situación que se desprende del grave incremento del desempleo en los meses transcurridos del presente año, contrariamente a la pauta seguida años ante-

Para paliar la actual situación, el Consejo subrayó que el objetivo de la política socio-económica ha de ser el trasvase de capitales y no el de recursos humanos, al margen de la creación de una infraestructura que propicie el máximo aprovechamiento de los recursos naturales.

Segunda ronda de conversaciones España-EE. UU. el 9 de diciembre en Wáshington

día 9 de diciembre comenzará en Wáshington la segunda ronda de las conversaciones hispano-norteamericanas para la renovación de los acuerdos que expiran en noviembre del año próximo. La delegación española estara presidida por el Subsecretario de Asuntos Exteriores, señor Rovira, aunque se desconocen por el momento las personalidades que integrarán el resto de la delegación.

La primera ronda de las citadas conversaciones se celebró en Madrid, entre los días 4 y 7 del actual mes de noviembre, a lo largo de cuatro sesiones de trabajo y una clausura, al final de los cuales se dio a conocer un breve comunicado conjunto.

La delegación norteamericana estuvo presidida por el embajador volante Robert McCloskey, que poco antes de su partida declaró a Pyresa que las conversaciones se habían desarrollado dentro de un clima de amistad y comprensión.

La producción nacional de aceite de oliva descendió de 446.000 tonelados a sólo 325.000

Este año España, primer productor mundial, será superada por Italia

MADRID. (Cifra).—En la campaña 1974-75 se producirán en el mundo 1.335.500 toneladas métricas de aceite de oliva, según estimaciones del Consejo Oleícola Internacional, lo que supone una disminución sobre las previsiones para la campaña de 1973-74, que se cifraron en 1.352.100 toneladas métri-

España figuró en la campaña de 1973-74 en primer lugar, en la clasificación por países producto res, con 446.700 toneladas métricas, seguida por Italia, con unas 400.000. En la campaña 1974-75, nuestro país pasará al segundo lugar, con 325.000 toneladas métricas, en tanto que Italia se colocará en primer puesto, manteniendo su producción.

Según los datos estimados para la campaña 1974-75, seguirán a continuación los siguientes países: Grecia, con 200.000 toneladas métricas: Turquía con 140.000 toneladas métricas; Túnez, con 80.000 toneladas métricas; Portugal, con 40.000 toneladas métricas; Marruecos, con 30.000 toneladas métricas, y la República Arabe Siria, con 28.000 toneladas métricas.

Junto con el descenso de la producción española, mere ce destacarse el aumento de la de Turquía, que pasará de 53.300 toneladas métricas en la campaña 1973-74 a 140.000 en la siguiente, y el descenso de la producción tunecina, que bajará de 135.000 toneladas en la campaña 1973-74 a 80.000 en la

Mañana día 23 de noviembre de 1974, sábado.

SANTOS: Clemente, Columbano, Felícitas, Lucre-

MISA: De Feria. De San Columbano. De Santa María en sábado.

SOL: Sale a las 8,10 horas y se oculta a las 17,53

LUNA: Sale a las 14,15 horas y se oculta a la 1,47

TELEFONOS DE URGENCIA

ORDEN PUBLICO

Policia Armada	220199
	211188
Committee	220233
Guardia Civil	211070
» » Tráfico	

TAXIS (Paradas)

Plaza Santa Teresa... 211959 Estación 220149

BOMBEROS

Parque... 211036

CENTROS SANITARIOS Clínica Urgencia.... 212948

Hospita 211600 Urgencia de la Segu-

ridad Social, 212999 Cruz Roja Española. 211084 Ambulancias. Jefatu-

ra Sanidad.. ... 221688

CUPON PRO-CIEGOS Número premiado el día 21:

AMBULANCIAS

Dotadas de radio-teléfono Teléfonos 211220 y 212460

AVILA

de 1974-75.

Consejo de Guerra contra un destacado miembro de ETA

BURGOS. (Cifra).— Un Consejo de Guerra se celebrará hoy en la Sala de Justicia del Gobierno Militar de Burgos, contra el miembro de la organización terrorista ETA, Jesús María Zabarte Arregui, acusado de un delito de terrorismo, al estar presuntamente implicado en la voladura del monumento al duque de Ahumada, de Pamplona.

Preside el Tribunal el coronel de Infantería, Mariano García Fontana, con destino en la zona de reclutamiento y movilización número 63. Actúa de vocal ponente el capitán auditor Francisco Rico Fernández y defiende al procesado Ignacio Esnaola Echeverri.

Jesús María Zabarte Arregui nació en Mondragón (Guipúzcoa) en 1945, y es de profesión carnicero. En 1969 se hizo «liberado» de la organización terrorista ETA (V Asamblea) (de cuyo «Frente Militar» fue elemento muy destacado y considerado como lugarteniente del responsable de este «frente», Eustaquio Mendizábal.

Participó directamente en el secuestro de Felipe Huarte, por este motivo ya fue juzgado en un Consejo de Guerra que se celebró en Santander, el 11 de junio de este año, y en el que fue condenado a un total de treinta y tres años de prisión.

El pasado 19 de septiembre se celebró en Burgos otro Consejo contra Zabarte, por su participación en el robo de dinamita de la empresa Iturria Hermanos, de Elizondo (Navarra), y por un tiroteo que sostuvo con un control de la Guardia Civil en una carretera de Navarra. Por estos delitos fue condenado a un total de veintiún años de reclusión.

Zabarte Arregui fue detenido en Bilbao, el 27 de septiembre de 1973, tras sostener un espectacular tiroteo con fuerzas de la Policía, a consecuencia del cual resultó herido de cierta considera-

Contra el mismo Zabarte Arregui se celebrará otro Consejo de Guerra en Burgos, el día 27 de este mismo mes, acusado de un delito de terrorismo y de otro de atentado contra la propiedad.

Corte de pelo para 40.000 escolares bilbainos

Recomienda, contra los piojos, la inspección escolar

BILBAO. (Cifra).- A unos 40.000 escolares bilbaínos afecta la recomendación hecha por la inspección médica de las escuelas mu-

nicipales para que se corten el pelo, en un afán de erradicar la plaga de piojos.

Los cortes de pelo están siendo masivos, sobre todo en los niños. La recomendación ha sido también atendida por varios colegios par-

No obstante, han surgido algunos problemas para llevar a efecto la campaña, en la barriada de Ocharcoaga, precisamente donde se localizó el foco más virulento de piojos, los escolares, especialmente gitanillos, se negaron inicialmente a dejarse pelar la cabellera. Pero, al parecer, se ha conseguido hacerles pasar por el aro de la higiene. Ha habido incluso algunos padres que, sin estimar que se trataba de una recomendación, pasaron por los despachos de los directores de los colegios y escuelas públicas, pidiendo explicaciones y negándose a cortar el cabello de sus niños, y sobre todo, de sus niñas.

IIABULENSES!!

incomparables a inmensos bosques, maravilloso horizonte, 80 - 91 y 140 metros útiles, perfecta distribución, magnífica construcción, instalación calefacción sistema calor negro, ideales para disfrutarlos e interesantes como inversión por los fuertes alquileres que se pagan los meses de verano, dada la afluencia de público a los Baños y la gran cantidad de turistas.—Precios desde 750.000 menos 200.000 de hipoteca. Además amplias facilidades. Son precios sin posible competencia. Asegúrense su salud y resuelvan su veraneo. Remitiremos completísima información.

EXCLUSIVAS RAMIRO — Goya, núm. 58, 1.º MADRID (1)

> TELEFONO 225 44 20 (Centralita con cinco líneas)

— extranjero ⊏

Un avión británico secuestrado en aeropuerto de Dubai

LONDRES, 22. (Efe-Reuter). -Un «VC-10» de la British Airwais fue secuestrado anoche por dos hombres armados en el aeropuerto de Dubai, ha manifestado un portavoz de la compañía.

El portavoz dijo que los pasajeros y la tripulación estaban abandonando el aparato. cuando dos hombres les amenazaron con sus revólveres. Las últimas informaciones señalan que el avión estaba repostando.

El portavoz de la British Airwais añadió que quedaban algunos pasajeros en el avión, el cual hacía la ruta Londres-Dubai, pasando por Beirut.

El aparato debía seguir, a continuación, rumbo a Calcuta, Singapur y Brunei, pero actualmente no se sabe qué rumbo exigirán los secuestrado-

UNA AZAFATA HERIDA

LONDRES, 22. (Efe-Reuter). -Los dos hombres armados que secuestraron, anoche, un aparato de la British Airways en el aeropuerto de Dubai, dispararon sobre una azafata, ha manifestado un portavoz de la compañía.

La azafata fue ingresada inmediatamente en un hospital, pero se desconoce si sus heridas son o no graves.

El avión ha repostado y el piloto ha pedido permiso para despegar, ha anunciado el portavoz.

19 muertos a causa de tres explosiones en Birmingham

BIRMINGHAM (Inglaterra), 22. (Efe).—Las tres explosiones registradas anoche en dos bares y en un centro comercial de Birmingham han ocasionado, hasta las de la mañana, muerte de 19 personas y heridas a 102, algunas de las cuales se hallan en estado

Entre las personas muertas figuran cinco mujeres.

Los dos bares donde ocurrieron las explosiones se hallaban a cincuenta metros de distancia uno de otro, y las bombas hicieron explosión con una diferencia de dos minutos.

Según la policía, es posible que entre los escombros se encuentren aun más víc-

No se sabe, hasta el momento, el destino que pretenden darle los secuestradores.

EL «VC-10» DE LA BRITSH AIRWAYS ATERRIZA EN TRIPOLI

DUBAI, 22. (Efe-Reuter).—El «VC-10» de la British Airways secuestrado esta madrugada por tres hombres armados en el aeropuerto internacional de Dubai, ha aterrizado en Trípoli, a las 7,23 de esta mañana, ha informado un portavoz de la compañía aérea.

«Todo lo que sé es que el avión ha tomado tierra en Trípoli, no sé nada más», dijo.

Los autores del secuestro, que han manifestado que pertenecen a la resistencia palestina, se apoderaron del avión mientras éste se hallaba en el aeropuerto de Dubai, en una escala durante su viaje de Londres a Brunei, Borneo.

Después de ordenar que se repostara el avión, los secuestradores obligaron al piloto a reemprender el vuelo rumbo al Mediterráneo. A bordo del avión se encuentran 46 personas, de las que 11 son miembros de la tripulación, ocho empleados del aeropuerto y 27 pasajeros.

Apoyo español a la causa palestina, en la O. N. U.

Estados Unidos no reconocerá a la O. L. P.

NACIONES UNIDAS.— «Dentro de la gran nación árabe existe un pueblo, el pueblo palestino, que lo mismo que los demás tiene derecho a una existencia nacional, a un hogar propio y a la libre determinación de su futuro», manifestó ayer el embajador español en las Naciones Unidas Jaime de Piniés, quien defendió, asímismo, la «imperiosa necesidad de la urgente retirada de Israel de los territorios ocupados desde 1967.

Como contrapunto, y rectificando diversas declaraciones de políticos norteamericanos la Casa Blanca ha dado a conocer su intención de no reconocer a la Organización de Liberación de Palestina.

No obstante, en el Pentágono parecen advertirse algunas señales de oposición a las solicitudes israelíes de apoyo a su política y a la su puesta escala de Kissinger en Oriente Medio, a su regreso de Pekín, ha sido descartada de momento, según ha manifestado un colaborador del secretario de Estado.

HOY PINIES HABLARA EN LAS NACIONES UNI-DAS SOBRE EL SAHARA Y GIBRALTAR

Hoy se inician las discu-

siones sobre el futuro del territorio en la IV Comisión de la Asamblea General, de las que se espera una petición en el sentido de solicitar una opinión consultiva al Tribunal Internacional de La Haya. Se espera que Jaime Piniés se refiera al tema en su intervención de hoy, así como al contencioso hispano-británico sobre Gibral-

OTROS DOS ASESINATOS EN ARGENTINA

Hallazgo de los cadáveres de dos horbres jóvenes acribillados a balazos

LA PLATA (Argentina), 22. (Efe). — Los cuerpos sin vida de dos hombres jóvenes, acribillados a balazos, fueron encontrados ayer por la Policía en la localidad bonaerense de Garin, situada a mitad de camino entre la capital federal y La Plata, capital de la provincia de Buenos Aires.

Ambos cadáveres tenían la cabeza cubierta por una capucha y presentaban numerosos impactos de bala en el pecho, cuello y espalda.

El vespertino «Crónica» (independiente-populista), dice en la información del suceso, que la muerte de los dos jóvenes «se ha producido alrededor de media noche de anteayer, pero no fue posible encontrar a nadie en las numerosas casas cercanas que dijera haber escuchado algún disparo».

«Parece evidente que se emplearon armas con silenciadores, o la gente no quiere hablar» -añade.

Las huellas dactilares de ambos cadáveres y sus fotografías han sido remitidas al departamento central de la Policía provincial para su identificación, informaron portavoces policiales.

Con el cadáver encontrado anteaver, también acribillado a balazos y con el ya «clásico» tiro de gracia en la sien derecha, suman tres los asesinados en las últimas veinticuatro horas.

Los observadores locales no descartan que la «Alianza Anticomunista Argentina» (organización clandestina, ultraderechista que se adjudicó alrededor de treinta y cinco muertes de izquierdistas en los últimos tres meses, y amenazó a sindicalistas, legisladores, actores y periodistas de la misma ideología), sea la autora, por las características de las muertes, de estos tres últimos asesinatos.

20 horas del mundo

JAPON

• EL PRESIDENTE Ford salió anoche del aeropuerto de Osaka con destino a Seul, poniendo fin así a cuatro días de visita oficial a Japón, la primera que realiza un presidente norteamericano a dicho país.

NACIONES UNIDAS

• ESTADOS UNIDOS FRANCIA CONSIDERA que los intereses de los palestinos se resuelven mejor mediante negociaciones que mediante resoluciones de la O. N. U., dijo ayer en la Asamblea General el embajador norteamericano, John Scali.

EGIPTO

EL PRESIDENTE SA-DAT se entrevistó anoche con Abu Iyad, miembro del Comité Ejecutivo de la Organización para la Liberación de Palestina. No se ha informado de los temas tratados en la

GRAN BRETAÑA

EL NUMERO DE PA-RADOS en el Reino Unido durante este mes de noviembre es de 653.256, lo que representa un 2,8 por ciento de la fuerza obrera de la nación. Esta cifra supone un ligero aumento con respecto a octubre.

• LA PRENSA FRANCE-SA ha silenciado prácticamente la negativa del Gobierno francés de conceder la extradición a los miembros de E. T. A. presuntos autores del asesinato del almirante Carrero Blanco.

U. R. S. S.

 LA UNION SOVIETICA se dispone, al parecer, a realizar una vasta operación de «purga» de intelectuales y dirigentes políticos, especialmente en la región de Lenin-

Auxilios a los damnificados por las inundaciones en Colombia

El Gobierno anunció a mediodía de ayer el envío de nuevos auxilios a las familias afectadas por las inundaciones provocadas por el desbordamiento del río Magdalena, en los departamentos del César y Bolivar, en el noroeste del país.

Ayer tarde las autoridades habían calculado en 150.000 las víctimas de las inundaciones que en las últimas horas volvieron a castigar varias ciudades y provincias del sur ynorte de Colombia.

Las aguas habían cubierto ayer tarde parte de las pobla-

colombiano ciones de Tamalameque, La Gloria, Gamarra y otras ciudades situadas en la ribera del bajo Magdalena, a unos 450 kilómetros al norte de Bogotá.

EMPLEADO DE HOGAR:

Si contrae matrimonio o profesa en religión, tiene derecho a cobrar una asignación de 6.000 ó 5.000 pesetas, respectivamente, si ha cubierto un período mínimo de veinticuatro meses cotizados en los cinco años anteriores en la Mutualidad Nacional de Empleados de

MCD 2022-L5

DEL MUNDO



Sudáfrica

Los árabes han elevado indirect mente el valor del oro

El subsuelo sudafricano es rico en muchos minerales

JOHANNE SBURGO. (Crónica de Europa Press). Sudáfrica ha sido expulsada hace unos días de la asamblea general de las Naciones Unidas. Su política de segregación racial o «apartheid», que continúa con la misma fuerza le ha Ilevado a este país a esa situación. Se puede decir que en estos momentos Sudáfrica se encuentra sola en el mundo diplomático, pero también, y esto es importante, es una isla de prosperidad en un universo que se está resquebrajando.

Los jeques árabes, que han producido la crisis económica internacional han elevado, indirectamente, el valor del mineral más importante con que cuenta Sudáfrica: el oro. No deja de ser curioso que los jeques están pidiendo oro a Sudáfrica para convertir en lingotes el papel que les sobra en las manos, por miedo a la inflación que continúa en el mundo y al riesgo de devaluación de la mo-

Como el precio de una

onza de oro parece subir hasta niveles que anterior mente sólo se hubieran so nado, y que son del orden de 200 dólares, Sudáfrica espera tranquila a que esto su ceda ya que produce este país aproximadamente un tercio del oro del mundo.

Sudáfrica, a quien los árabes boicotearon el año pasado, ha sabido resistir este

bes boicotearon el año pasado, ha sabido resistir este aislamiento. Su producción es de unos 24 millones de onzas, lo que supone más de 450.000 millones de pesetas, tres veces más que hace dos años. Y con una tendencia en los precios del oro, que sigue siendo alcista.

Los americanos esperan aprovecharse de la subida de precio de este mineral; cuan do la medida legislativa que prohibe la compra privada de oro se levante el próxi-

mo año.

Pero no solamente dispone de oro, Sudáfrica. Su riqueza minera es muy importante y tiene además la ventaja de que los precios de estos minerales están subiendo de manera importante. El país posee incalculables reservas de platino, carbón, cobre hierro y manganeso.

Unicamente no dispone, al menos por las investigarciones que han tenido lugar hasta el momento, de petróleo. El «oro negro» no ha sido encontrado por lo que los sudafricanos han debido recurrir a obtener gasolina y otros derivados a partir del carbón. Un procedimiento que ya utilizaron los ale manes durante la última gran guerra mundial.

La situación económica que atraviesa el mundo, afec ta indudablemente a Suda frica. Los economistas de este país esperan que el in cremento económico que se alcance en 1974 sea del or den de un 7 por 100, que el una cifra inferior en un 3, por 100 al año anterior. Un factor de este descenso es la baja producción automovi lística. Los coches tienen to davía unos límites máximo de velocidod y las gasoline ras están cerradas los fines de semana. Por precaución no por racionamiento.

Sthephen Harper

Ehipre El gobierno greco-chipriota pide a la Gran Bretaña las compensaciones debidas por las bases militares

Londres dejó de pagarlas hace once años, cuando Makarios dejó de cumplir la Constitución de la Isla desde los sucesos del pasado

Las dramáticas circunstancias por las que atraviesa el país obligan ahora a buscar ayuda donde se pueda

ropa Press).— Dos ministros greco - chipriotas han emprendido un viaje a Londres para pedir al gobierno británico el pago de un equivalente de siete mil quinientos millones de pesetas que, en las circunstancias actuales, resultan muy necesarios para las finanzas de la isla. Esta cantidad, según el gobierno de Nicosia, es debida por la Gran Bretaña en concepto de compensaciones por las bases militares que tiene en la isla. Desde hace once años, Chipre no ha recibido por este concepto ni un solo penique británico.

Los dos ministros, Ioannes Christofides, de Asuntos Exteriores, y Andreas Parsalides, de Hacienda, se reunirán en la capital británica con el ministro James Callaghan y otras altas personalidades del Foreing Office. Por el momento es imposible hacer pronósticos sobre la acogida que recibirán sus peticiones, aunque se tiene la impresión de que los chipriotas plantearán el caso más como una ayuda a sus necesidades actuales, que como exigencia de los pagos atrasados.

La Gran Bretaña, en virtud de los acuerdos por los que Chipre accedió a la independencia, se comprometió, efectivamente, a pagar una compensación por las bases que tiene en la isla en régimen de plena soberanía. Pero Londres, que era uno de los países gerentes del estatuto establecido en Chipre, dejó de pagar las cantidades debidas, cuando en diciembre de 1963 el arzobispo Makarios, violando la Constitución, privó a la comunidad turca de los derechos que aquella les garanti-

Según los acuerdos, la Gran Bretaña debía entregar el equivalente de mil quinientos millones de pesetas hasta 1975 así como una cantidad adicional, que nunca llegó a ser especificada, por diversas facilidades que tenían los británicos. Después de la ruptura de las dos comunidades en 1963, los turco - chipriotas pidieron que los pagos fueran hechos

NICOSIA. (Crónica de Eupa Press).— Dos ministros ellas. Pero Londres se negó a eco - chipriotas han emprendo un viaje a Londres para ahora

> Los dos ministros chipriotas han salido de Chipre precisamente desde una de las bases británicas, la de Akrotiri, situada en el suroeste de Chipre. El aeropuerto internacional de Nicosia está cerrado al tráfico

AUTO - ESCUELA PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camiones de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfono 21 13 73

Peatón: tanto si espera a poder cruzar como si espera su transporte, no espere en la calzada. Espere en la

www.www.www.www.

desde los sucesos del pasado verano, y los greco - chipriotas renunciaron a hacer el viaje por mar, a causa de diversas dificultades. Esta situación, por cierto, puede dificultar el regreso a la isla del arzobispo Makarios, que este ha vuelto a anunciar para fecha próxima, aunque aquí la impresión general es que no regresará antes de que pase mucho tiempo.

Un portavoz del gobierno de Chipre, ha manifestado que al hacer la petición a la Gran Bretaña, se ha tenido en consideración, la delicada situación económica por la que atraviesa dicho país. Pero la situación en Chipre no sólo es delicada, sino desesperada y se necesita todo lo que pueda conseguirse. La ayuda a los refugiados obliga a enormes gastos, y la ocupación turca priva al gobierno de buena parte de sus ingresos.

Se ha dicho también en Nicosia que las negociaciones sobre los pagos de la Gran Bretaña, se iniciaron hace un año y que se consiguieron algunos progresos. «Ahora no podemos esperar más», ha dicho el portavoz. «Nuestra situación es muy grave y creemos que el gobierno de Londres la tendrá en cuenta al adoptar su decisión».

David Adams

Para pasar el rato

Ast nos lo contaron...

FIDELIDAD

Cuando se producen las consultas electorales en América, suele notarse que ciertos candidatos cambian algunas veces de programa o etiqueta política, en tanto que los votantes permanecen más a menudo fieles a su ideología.

Una prueba típica de este apuntamiento está grabada con letras de oro en una urna funeraria del cementerio de Elgin, en Minnesota. Se puede leer a guisa de epitafio:

«Aquí yace John Walls, que siempre votó a los demócratas».

Bows-ta...

Antes de meterse en esos líos de la política, a Jane Fonda, la tan conocida peliculera, le gustaban mucho las historietas, por ejemplo, como ésta:

Una estrella de cine atravesaba con su coche un pueblecito a buena velocidad, cuando arrolló a una vaca que salía de una granja. La granjera puso el grito en el cielo. —¡No grite usted tanto! —le dijo la del cine—. Yo

sustituiré a su vaca.

Entonces, la granjera se calmó y dijo:

—¡De acuerdo, pero la vaca daba sus catorce litros de eche diarios!

Jeroalifleo

Por G. M. A.

Jota pronombre notas U aludo

Es cierto que al tercer día...

(Solución mañana

Solución del anterior

«Es hijo único»

Aqui, los deportes Ante la próxima jornada Torneo de Adheridos en Primera Regional

Varios partidos importantes para poner a prueba la potencia de los mejor clasificados

El Real Avila que recibirá al Socuéllamos, debe seguir en su línea de éxitos

Se presenta muy interesante esta decimocuarta jornada; tres de los cuatro más altos en la clasificación tienen que jugar fuera y tendrán que pisar a fondo el acelerador para aumentar la cuenta de positivos que a algunos se le va quedando cortita.

ibir

rior

den

a es

su-

este

un

0.

ára

pa

este

ción

de

s de

etas,

dos

ncia

que

eran

a de

uan-

que

rada

cóxi

spo-

1 ri

por

ven

ien

nte.

bles

on,

eso.

one,

tiga

1gar

etró

ha

que

lina

rtir

ien

ale

ima

nica

afec.

udá

de

in e se or

e e8 3,5 Un

ovi

1 to

mos

line

ine

er

Una vez más, tenemos que echar cuentas mirando a lo sucedido hasta el momento. Así, no cabe duda que los cuatro mejores son Leganés, Móstoles, Real Avila y La Solana —los citamos por el orden de clasificación....

También hemos de repetir que la liga es larga, que pueden suceder muchas cosas, pero ya es sabido que el que da primero... Quedan cerquita de estos cuatro «grandes», Atlético de Pinto y Alcobendas, con 15 puntos, a dos de La Solana, tres del Avila y Móstoles y ocho del líder Leganés. Otro escalón más bajo, con catorce puntos, Urbis y Socuéllamos. En cuanto a positivos -la mejor base de orientación— Leganés, 9; Avila, 8; Móstoles, 4 y La Sola-

Por la parte baja de la clasificación, están clavados en los dos puestos de cola, Quintanar y Cañaveral, que tienen como más cercano, con cuatro puntos más, al Sonseca. Mucho tienen que cambiar las cosas para que veamos a estos equipos auparse en la tabla.

Y en el grupo de lo que pudiéramos ll a m a r zona templada hay buenos conjuntos, que pueden esperar a mejorar su situación y a codearse con los de arriba. No se puede dormir nadie porque sería peligroso.

Y hecho este esbozo de como transcurre la competien relación con los partidos

de pasado mañana: Empezaremos por el encuentro que veremos en la Ciudad Deportiva y que en frentará al Real Avila y al Socuéllamos. Conocida es la buena marcha de nuestro equipo que si aquí no acaba de dar satisfacción a los seguidores sabe mantener el tono. Luego de su último partido en Madrid, con la rotunda victoria sobre el Urbis, por 0-4, no se puede pensar en otra cosa que en

triunfo abulense. Y eso que el Socuéllamos no será fácil de doblegar; pero pensamos que jugando solamente a la mitad que el domingo pasado en Moratalaz, el Avila se quedará con los dos puntos. Hace falta, eso sí, que no se fíe del adversario y que reciba el apoyo de toda la afición para ver si cuaja aquí uno de los grandes partidos que se le ven fuera.

Quintanar - San Cristóbal: Un equipo bajo de forma y quizá de moral es el colista Quintanar. Y, por contra, el visitante lleva cuatro victorias seguidas -consiguiendo una de las dos de fuera en Pinto-. El partido será muy competido y el equipo quintanareño pondrá su mejor entusiasmo en no aumentar la cuenta, ya larga, de negativos. Puede acabar en empate.

Cañaveral - A t l ético de Pinto: El otro colista, recibe al Atlético de Pinto. Otro «hueso» duro de roer, aunque haya bajado mucho en relación con sus comienzos en la competición, También debe llevarse algún positivo el equipo pinteño.

Alcobendas - Aranjuez: El Alcobendas, sexto en la clasificación, después de tropezar en casa ante el potente Móstoles, logró un positivo en el último viaje; nada menos que en La Solana, donde hubo sus más y su menos dicen que debido a un fatal arbitraje -el colegiado salió protegido por la fuerza pública-. Y esto ha brá da do nuevos bríos al equipo que ahora organiza. Del Aranjuez seguimos, somos pacientes, esperando más, pero... Pensamos que ganará el Alcobendas.

Ciempozuelos - La Solana: Ahora tendrá que derar el equipo solanero -aunque ya lo ha demostrado muchas veces en lo que va de liga— que es de los mejores. Porque el Ciempozuelos, conjunto apañadito y fuerte -bien nos acordamos que de aquí se llevó un punto- va a dar pocas facilidades. Y saldrá a ganar, con' mucha moral por su empate del pasado domingo en Móstoles. Puede darse corta victoria local; como máximo para los visitantes, em-

Chamartín - Móstoles; El

Chamartín, no importa decir una vez más que cuenta con un buen cuadro de jugadores, paró el reloj al líder el domingo último. Tiene mucho mérito empatar en Leganés y a tres goles -porque un gol pudiera ser un golpe de suerte o de habilidad—. Con esa confianza de gran equipo, que ha conseguido lo que otros muchos no pudieron, es capaz el Chamartín de vencer al equipo mostoleño. Partido de fuerzas equilibradas y sin pronóstico, aunque nos inclinamos un poco del lado organizador.

Orcasitas - Leganés: Otro partido de los importantes en la jornada. Que el líder, gran equipo, va a salir a recuperar el punto cedido al Chamartín, no puede tener duda. Pero hay que saber de lo que puede ser capaz el Orcasitas en su campo. Puede haber empate o victoria leganense.

Puerta Bonita - Alcázar: El Puerta, que se mantuvo varias jornadas en los lugares altos de la clasificación parece que va perdiendo fuerza. Pero como el Alcázar tampoco parece estar muy fuerte que digamos, debe vencer el equipo madri-

Y el Conquense - Urbis, que va a enfrentar a dos equipos de distinto estilo, pero buenos los dos, puede y debe acabar en victoria de los propietarios de la Fuensanta. La U. B. Conquense empató el domingo en Vallecas y ahora debe sumar los puntos pero apretando al máximo ante el Urbis.

«Valle del Tiétar»

TERCERA JORNADA

A. D. MOMBELTRAN. 8; RACING DE GAVILA-NES, 0.

Alin eaciones. A. D. Mombeltrán.—Farrades; Alvarez, González Francisco; Pedro, Juan J.; Robles, Germán Juárez, Angulo y Mesón.

Racing de Gavilanes.-Marcial; Castillo, Marcos, Pascual; Domínguez, Marcelino; Jiménez, Fernández, García, Miguel Angel y Bardera.

Arbitro Sr. Martínez Mar-

C. F. PUENTE VIEJO, 5; D. ARENAS, 1.

Alineac i o n e s. - C. F. Puente Viejo.-Pedro; Angel, Lozano, Muñoz; Armando, Fraile; Benedicto, Navarro, Serrano, Jara, y Mesón. Francisco por Mesón y Pérez por Benedicto.

D. Arenas - B.—Enrique; Pedro, Rivas, Manuel; Bien venido, José Luis; Benjamín, Luis, Pulido, Rueda y Felipe. Julio por Rivas.

Arbitro Sr. Según García. C. D. LA ADRADA, 2; C. D. PIEDRALAVES, 0. Alineaciones.— C. D. La Adrada. Jaime; Uge, Use, Jesús; Dioni, Blas; Valentín; Alfredo, Santi, Juli v Mariano Juanjo por Santi y Paco por Mariano.

C. D. Piedralaves. Julio; Gómez, Toledano, García; Palacios, Sánchez; Fer nando, Lorenzo, José María, Perea e Izquierdo. Romo por Lorenzo, Valle por

Arbitro Sr. Manzano Gar-

SOTILLO C. D., 4; SPORTING DE LA ADRA-

Alineaciones. - Sotillo C. D.—Miguel Angel; Coloma, Alfonso, Linares; Marcelino, Blasco; San Martín, Arenas, José, Eugenio y Toledano.

Sporting de la Adrada.-Gil; Sacido, Alonso, Antonio; Dionisio, Martín; Blázquez, Pérez, Benito, Julián v García. Gabriel por Antonio y José por Benito.

Arbitro Sr. Argote Urieta. C. F. CASAVIEJA, 5; BALOMPEDICO, 1.

Se carece de alineación por no haberse recibido el acta del partido.

CLASIFICACION

	J	G	Ł	P	F	L		Ptos.
A. D. Mombeltrán	3	2	1	0	12	3	5	+ 3
C. F. Puente Viejo	3	2	1	0	12	5	5	+ 1
C. D. La Adrada	3	2	1	0	5	1	5	+ 1
Sotillo C. D	3	1	2	0	5	1	4	
C. F. Casavieja	3	1	H	1	7	4	3	- 1
C.D. Piedralaves	3	. 1	1	1	6	6	3)	 1
D. Arenas - B	3	1	0	2	8	13	2	
Balompédico	3	0	1	2	1	7	1	- 1
Sporting de la Adrada	2	0	0	2	- 3	8	0	
Racing de Gavilanes	2	0	0	2	2	13	0	- 2

COMPRE SUS MUEBLES EN AVILA

ES UN CONSEJO DE

Muebles QUIJADA

Visítenos los últimos y usted comprobará que somos los primeros

Plaza Santa Ana, 1 Teléf. 222219 AVILA

Rogamos a nuestros abonados de fuera de la Capital que tienen pendientes de pago la suscripción correspondiente al año actual, se sirvan abonarlo en esta Administración, o enviar por Giro Postal su importe, a razón de 100,00 pesetas al mes, desde 1.º de Enero al 31 de Mayo; y 125 pesetas al mes desde 1.º de Junio al 31 de Diciembre.

Por tanto el importe total de la suscripción por todo el presente año es de 1.375 pesetas.

A partir del 1.º de Diciembre giraremos letra a cargo de todos aquellos suscriptores que en dicha fecha no hayan abonado la suscripción.

LA ADMINISTRACION.

Artefacto explosivo contra el «Diario de Mallorca»

PALMA DE MALLOR-CA, 22 (Cifra).—Un artefacto explosivo de considerable potencia ha sido lanzado en el zaguan de las oficinas de «Diario de Mallorca», situado en la Vía Roma, en las primeras horas de la madrugada de hoy.

La explosión, humareda y llamarada produjeron la natural alarma entre el personal del periódico que estaba cumpliendo/con su diaria labor profesional, Rápidamente salieron a la calle, a fin de localizar a los culpables, observando a un individuo que corría velozmente, actitud que levantó las naturales sospechas. Sa lieron en su persecución, dos redactores que consiguieron alcanzar y reducir al sujeto en cuestión.

Trasladado al propio diario, se avisó a la comisaría que con gran celeridad personó a dos inspectores de la Dirección General de Seguridad, acompañados de tres números de la Policía Armada.

Desde «Diario de Mallorca» condujeron al individuo a la Comisaría donde se le tomó filiación y se levantó el correspondiente atestado. Este nego toda participación en el hecho.

Se trata de un jóven de 21 años, que por estar cumpliendo el servicio militar ha sido puesto a disposición de las autoridades militares.

Se sabe que hay cinco personas detenidas supuestamente implicadas en el he-

Este atentado se produce 32 días después de que las nue va s instalaciones de «Diario de Mallorca» sufrieran la acción destructiva de otros individuos y cinco días después también ,de que en la fachada del edificio de la Vía Roma apareciera una inscripción de tipo político.

Granada no renuncia tan fácilmente



La ciudad de Los Cármenes continúa siendo el lugar donde todo es posible. No en balde tiene asentadas allí las famosas Cuevas del Sacromonte. Y si no, que se lo digan a nuestro paisano, compañero y, sin embargo, querido amigo, Rafael Gómez-Montero, que de eso sabe más que nadie. El caso es que, si bien hace tiempo que los gitanos —antepasados de los actuales del Sacromonte granadino— hubieron de abandonar aquellos simpáticos osos que les acompañaban en sus correrías por pueblos y lugares, haciendo las delicias de chicos y, grandes, —exigencias de los sobresaltos del tráfico, la angustia de la falta vital de espacio y otras lindezas de los nuevos tiempos— sin embargo, los saltimbanquis actuales, aunque variando de protagonista en sus espectáculos callejeros, sustituyendo al más irascible plantigrado por la más paciente cabra, no han renunciado a la tradición. Y ahí los tenemos, como prueba de cuanto decimos, en una de las calles de la bella capital andaluza, durante una de sus populares actuaciones, a cuya interrupción no se resignan.

Camisería
Géneros de punto TEODORO
EL MAYOR SURTIDO A LOS MEJORES
— PRECIOS —

LENCERIA - JUEGOS PARA NOVIAS

MARY-PAZ

LAS ULTIMAS CREACIONES DE LA MODA INFANTIL

Reyes Católicos, 14. Teléfono 21 23 34.
y Comuneros de Castilla, 10. A V I L A
(Pasaje Caja de Ahorros)

Se estrelló una avioneta en el Mediterráneo, frente a la desembocadura del río Llobregat

Se cree que han muerto sus cuatro ocupantes

BARCELONA 22 (Cifra). Una avioneta que había despegado la pasada medianoche del aeropuerto del Prat, cayó al mar a los cinco minutos de vuelo. Se cree que han perecido sus cuatro ocupantes.

El aparato un Cessna tpp, pertenecía a la compañía de «aerotaxis Alpa S A» de Bilbao y acababa de aterrizar en el aeropuerto de Barcelona en vuelo regular desde Munich. En el momento del accidente el avión iba pilotado por el señor Fernández Rubio y transportaba como pasajeros a los también pilotos de la misma compañía señores Cánovas Zarete y Pérez Gil, asi como al empleado de la empresa Juan Echevarría.

Se ignoran los motivos del accidente que sucedió a las 0,35 horas de esta madrugada después de que el piloto confirmara a la torre de control de vuelo que «todo marchaba bien».

Testigos presenciales afirman que el avión cayó al mar a 10 millas aguas adentro y a la altura de la desembocadura del río Llobregat hasta el momento no se han localizado a los ocupantes ni a los restos del aparato. Dos remolcadores de la marina se encuentran rastreando la zona en estos momentos.

HORA DE CIERRE

EL AVION SECUESTRADO SALE DE TRIPOLI

ROMA, 22 (Efe-Reuter).—El avión «VC-10» de la «British Airways» secuestrado por un grupo palestino ha salido de Trípoli con rumbo desconocido con todos los pasajeros a bordo, ha declarado, por teléfono, a «Reuter» un portavoz de la embajada británica en Trípoli.

LA "O. L. P." CONDENA EL SECUESTRO DEL AVION BRITANICO

BEIRUT, 22 (Efe-Reuter).—La Organización para la Liberación de Palestina (O. L. P.) ha condenado el secuestro del avión británico en Dubai por considerarlo como un intento de ofender a la revolución palestina, según un portavoz de la «O. L. P.).

La agencia palestina «Wafa» dice que el portavoz ha hecho alusión a anteriores comunicados de la O. L. P. en los que se condenan estas acciones irresponsables que son totalmente extrañas a la índole de nuestra revolución y de nuestro pueblo».

REUNION DEL "PACTO DE VARSOVIA" EN BERLIN ORIENTAL

BERLIN, 22 (Efe).—Una reunión de tres días del consejo militar de las fuerzas conjuntas del «Pacto de Varsovia» finalizó ayer en Berlín Oriental, informa hoy el diarió «Neues Deutschland», órgano oficial del partido socialista unificado de la R. D. A.

La reunión fue presidida por el jefe del Alto Estado Mayor de dichas fuerzas, mariscal Yakubowski (URSS) y en ella se trataron cuestiones de formación militar y se establecieron los presupuestos para 1975, añade la misma fuente.

AVIONETA ESTRELLADA EN COLOMBIA Al parecer cinco persónas resultaron muertas

BOGOTA, 22. (Efe).—Un pequeño avión del tipo «Cessna», cuyo piloto sufrió una trombosis cerebral en pleno vuelo, se estrelló anoche sobre la autopista de Medellín, cuando dos jóvenes pasajeros, improvisados como pilotos, intentaron realizar un aterrizaje mediante instrucciones dadas por la torre de control del aeropuerto internacional «El Dorado», de esta capital.

La fuerte lluvia caída sobre la ciudad y la impericia de los jóvenes, determinó este fatal accidente que al parecer causó cinco muertos.

DIMISION DEL GOBIERNO JORDANO

AMMAN, 22 (Efe).—El primer ministro jordano, Zeid Rifai, ha presentado hoy la dimisión de su Gobierno ante el rey Hussein, el cual la ha aceptado informa una fuente oficial de Amman, según la agencia «Map».

En la capital jordana se cree que Hussein encargará dentro de las próximas 24 horas al mismo Rifai la formación de nuevo Gobierno.

Fernández Junior

Boutique joven para gente joven

Duque de Alba, 15 - Teléf. 22 18 18 - Avila